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s =25 T = = o = D} 1T
Helr ®E)
+ o 9o = 18 o =
20255 E | . | 20esEdoE | _ — oron 20BHHAE | |0 | 20BIHAE | — | = oron
B s |ensz gee |09 e oew | TOI | BEE B o= |2nez dew [ TON ) mad o | TON | BEE
(A) (8) (A) (8)
s=349 117,632,091 | 93.9 | 117,012,001 | 93.8 620,000 [+ 61,583,058 | 49.1 61,036,202 | 49.0 546,856
TEBEE
a8 == - - - - - 2222w 15,353,006 | 12.3 15,180,969 | 12.2 172,127
T g
LTRSS - - - - - etz 28,333,832 | 22.6 28,130,804 | 22.6 193,938
09 42 1,214,800 | 1.0 1,202,830 | 1.0 12,060 [ 2AHIS 270500 | 0.2 250,500 | 0.2 20,000
= 1 _
TAIERE - - - - - |lzz= 1,180,270 | 0.9 1,981,635 | 1.6 | 801,365
T g
DR KHAF 02
i;’.n“ A= - - - - o |GEIEE] 11,980 0.0 100,276 0.1 188,296
T =
=
es2 92 - - - - o e - - - - -
T K} AHOH Q!
YR 42 - - - - S PGl 18,581,052 | 14.8 17,902,252 | 14.4 588,800
sseHae - - - - -
DESHAE - - -1 - -
g o 118,846,981 | 94.8 | 118,214,921 | 94.8 632,000 | & i 125,313,788 | 100.0 | 124,681,728 | 100.0 632,060
DA R OIAFR XD
e 6,466,807 | 5.2 6,466,807 | 5.2 o e - - - - -
EPEIY EELTS
AER 125,313,788 | 100.0 | 124,681,728 | 100.0 632,060 " = ! 125,313,788 | 100.0 | 124,681,728 | 100.0 | 632,060
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A = 0O & A

(20254 038 01L2EH 20263 028 282 NHXl)

1. ¢ (Etel: el
o = 202531 S | 20253 H S E = A oroH
2x5 oletey | 1= ooy | O NEE 2
2 2 s ® @) "o
5100 SSE==¢¥ 117,632,091 117,012,091 620,000
5110 S=E==¥ 117,632,091 117,012,091 620,000
5111 - - -
sFgss
8 -
5112 843,150 723,150 120,000
Hsagst= @ tisd 19| ess 594,540,000 &
@ Oist& 2800 Yets 128,610,000 &
m S A S=Ea20 HsdssSs2el L 120,000,000 &
3 843,150,000 &
5113 91,790,030 91,790,030 -
SE-EE <x MFAMEY SE= BAM F2>
@ 2IEAHE S5=9,0008 33,038,184,000& 33,038,184,000 &
© NAHE SS= 7.8778 34,740,352,000& 34,740,352,000 &
® M=HE S== 1,5488 7,162,530,000& 7,162,530,000 &
® sHEZ S== 3,4869 16,643,674,000& 16,643,674,000 &
@ &etst)| =& 2 90,0008 11158 9,990,000 &
@ =¢S5 =8 = 90,0008 100 8 9,000,000 &
@ StAIHIESD| =8 & 90,0003 %9701 & 87,300,000 &
© SHAESI| =E= 90,0003 +1,100S & 99,000,000 &
BHAI:] 91,790,030,000 &
5114 24,998,911 24,498,911 500,000
Qerasge xMBMEY SE= BAM 2>
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= 202581 NS E | 202681 09E | .o
o= oot | 1xmED ojron | SATH gE2 2o
@ 3t s ) 8) )
@ st 18| =g 2= 12,789,798,000 &
@ st 28| = 2 11,675,513,000 &
@ s HESH| g2 =
—358%160,000& *32Z Xt+2IH S| 33,600,000 &
m SHR=E2X (HSHESE23IAH U sSEZ22l C 500,000,000 &
8tH:| 24,998,911,000 &
F=2AS = = = =
211! _ =
Al - &
1,214,890 1,202,830 12,060
5410 0l =0l 182,160 170,100 12,060
182,160 170,100 12,060
® 0I=20] X £=2! 150,000,000 150,000,000 &
@ CHEH ol 201Xt
— 020l At ==& 20,100,000 &
m SR EL2X S SE23F ;=L 12,000,000 &
m (SRS LSt [HEF Hry E 60,000 &
sl 182,160,000 &
5420 J|Et =22 1,032,730 1,032,730 = 1,032,730,000
5421 1,032,730 1,032,730 -
& =2l @® JIEFE =2 1,010,000,000& 1,010,000,000 &
o |EZ=AF AHIA 50,000 50,000 &
@ UM HSEE23H B1-1-2 82 92|t s
—ZHe A= 0| =S 2AE &= 22,680,000 22,680,000 &
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o = 20253 T | 202531 A9 S —
OXIEY OlAH [ 1R ofl AFH soss MED =
2 ] 5 A) (8) (A-B)
8:  1,032,730,000
1300 D& KFAHDH 242! - - -
1310 S8 DA XHAHD 2t &9 - - -
1311 EXI 0§ 2+ CH - - - BHAI: -
1312 212 002¢0H - 8 - 9
1314 - - -
2121 2 0H 24 CH 2
8 -
1315 - - -
X 0| HI =0 2¢O 2
8 -
1316 - - -
Xh2E B 0N 24 0H 2
8 -
1317 - - -
= A OH2tCH
B - =
EEEE] 118,846,981 | 118,214,921 632,060
INESINEREIE 6,466,807 6,466,807 =
1100 J| E QS AHA 47,505,055 47,505,055 -
1110 46,837,637 46,837,637 -
SsEx=2 @& WSXH e S=235H DIANR0YNZ2 SSH2 14 37,595,483,000 &
@ HSAZS2H WS AS=25/H DIAIR0EN2 85 9,220,021,000 &
@ HsrAmsty YBE (etAS= 25| H(FeH) O 22,133,000
83:| 46,837,637,000
1120 667,418 667,418 -
DIEFRE XA @ HWEH WS S=235H DIAR0/2 X2 JIEISEX: 658,335,000 &
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= 20258001 | 20258119 | -
o= Hlao |1z g | SAZ &2 o
o 3t = ) ®) B
=23 H OIAI20|E X2 JIE 9,079,000 &
HEtRS=33 (=0 0 4,000 &
2] 667,418,000 &
ZR=2M 41,038,248 41,038,248
2120 83,312 83,312
o ==2 @® M Hsts=223H 0IAIZ20I2 X2 02 1t 83,312,000 &
2B 83,312,000 &
2130 40,952,220 40,952,220
d%+3
IAFZ20|8XIZ2 82 1X}: 31,899,871,000 &
=23 H OIAI20|8 Xz &= 9,052,349,000 &
gtH:| 40,952,220,000 #
2140 2,716 2,716
JEIRSEX @® MM HSSZ2235H 0IAI20|2 X2 JIEISSEX 2,716,000 &
2[5 2,716,000 &
= = 2 = 125,313,788 124,681,728 632,060
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A= O & A

(20253 03& 01L 2 E 2026 02 282 NtXI)

(Bl &)
= 202531 9IS | 20253 AT = ooy
— OXFEZ O A | 1XIZZ O At ) AE2H 2o
g = (A) (B)
61,583,058 61,036,202 546,856
47,067,027 46,747,095 319,932
25,396,119 25,396,119 -
< MBUE AHHIGMA BE>
® DA 20
—DZ0 25,396,119,000 05,396,119,000 &
S 25,396,119,000 2
4112 1,810,417 1,810,417 -
DA < MBUE AHHIGMA BE>
® DA 20
—&0121,810,417,000 1,810,417,000 ¥
B 1,810,417,000 &
411 11,381,211 11,251,211 130,000
e <% MEUE QHHIGMA BE>
® LIS 2 A}
— AFBHEFD| 32%100,000 872 2,100,000 &
oM H A=Y
— HADAEDHYALZ 35,0008 %2104 st 220,500,000 &
— =2 DAXDHUAIZ 35,0008 2104 st 220,500,000 &
— AxY 292 56,0002 620 Al 2Hx 155« 1,041,600,000 &
— D=H| 50,0002 %50 «157F%25¢ )| 75,000,000 &
— HEEI| LAR MU 45 0002 +53A 2155408 71,550,000 &
— HEEI| AR 2 56,0002 #3Al 2x15F 28] 5,040,000 &
® DA Y
—NZ2AAFE 350,000%2% 700,000 &
—LH S AIAFE 200,000%10 2,000,000 &
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— A2 AS 56,0003 #340A1 2F+15F=#28H |
53,000 *340Al 2tx15F=#25¢ |
A 56,0002 *340 Al 2H+22=+251 T

|
N

0% 0

571,200,000
540,600,000
76,160,000

OXFEZ Ol A | 1K= Ofl Are = 2o
= (A) (8)
0,000+7% 14,000,000 &
00,000%25% 12,500,000
S+ 9,426,161,000 9,426,161,000 &
ooo 0002 «8H+103] 80,000,000 &
]!
T OF ALAMH] 1,000,000%4%+1,500, 8,500,000
i | ZAE
2AE 56,0002 *30 Al 2 #3JH BH2 I} 8| 10,080,000
2UE)| L 4E)| MY S ZAFZ 56,0002 60,480,000 &
HEt==25H E1-3-1 DX 500,000 &
S=25H A5-2-4 A TD|BF BAH 130,000,000 &
HEtS=25 NEA2UASES s
XA —5H%600,0002 127 -36,000,000 &
DNDNSXAAY HES=23H B6-1-
= 2¢ 36,000,0002! 36,000,000 &
11,381,211,000 &
411 4,148,312 4,148,312
neYreca ® DY AEIOI2 Ze| BIOIS S 3 176,000,000 94 2 1,584,000,000
® DY L AA 20HZ B 8 800,000 *9JH 79,200,000 &
® DY AHALE 22| 83,000,000 94 747,000,000 &
® DY Y A ATHES 2+2] 3,300,000 «97HH 29,700,000 &
oI EEE]
—800,0002 1202 +0.006+ 12 6,912,000
® DY AFBHOI2 g R Ag 22| 59,000,000 «28% 1,652,000,000
© DY U LA DEEE 22| 5,500,000« 49,500,000 &
4,148,312,000 &
1,929,380 1,773,320
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o = 20253 H A & 20253 H A & = A 2t
- — 2XF=E Ol A [ 1XE=SE O A TNQﬁ MEZHA = o
z g = (A) (B)

— gistEs 22 B2 53,0003 *340A] 2tx2F=x25F )| 72,080,000 &

© UIEd AZ2ZH2ZA 2292 X2

— 2 A2 (=2 52,0002 *30Al2F + OF2F 55,0002 *30 A 503,200,000 &

© CIstDIMl "2 8] & 48] M S Z2AFE 56,000 10,080,000 &

m st netx HEASESH B7-2-1 Usd 83

—2AL2(F=2F 52,0002 *85A1 2 + =2 56,0002 *85A1 2 156,060,000 &
A 1,929,380,000 &

411 279,550 245,025 34,525
Eg29= © WX AIOIL

— 2 AFZE 100,000& 1 H*2 Al 2¢ 200,000 &

® 2AHSQI=SHEII CQl AL

—2ZAtE2 12 %100,000& *4 Al 2t 400,000 &

(® 2tS skt BASE SpecialtyZ2 1 &

—2AtE 27A12kx75,000& 2,025,000 &

® 2t5 s LIOIE A & & A Al

—2AIE 12 *2A12t%200,000& 400,000 &

@ 2tss) M2IIEZHELY DOHE

—2AIE 18 *2A12t%200,000& 400,000 &

@ 2tSst) HAAMD |G UZI T2 (I x)

—2AtZ 40 %20,000& *8Al 2t 6,400,000 &

© 258t HAAD A2 AFI T2 ) (A S

—2AtZ 40 %20,000& *8Al 2t 6,400,000 &

© AL ANMAAUG ALY

—52Z 4%%200,000 800,000 &

© HlWHAZXASE2ASIALS

—S& 4%%200,000& 800,000 &

@O ALRAUUL|NMZE AL T2 ) eHASE2UGIALS

—S& 3%*200,000& 600,000 &

© ALRAUAL|NH DS AL XA A2 ALY

—£2 3%*200,000& 600,000 &

® SEA=SHERIE LA 2A12t%150,000 R x9H x23] 5,400,000 &

-2 AE] 2A128%75,000& *6H %23 1,800,000 &

(@ A HXAH A3

1. &3 A A3

— S8 292 550,000&*1H 550,000 &
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o = 20253 AT | 20253 H Qs = oo
OXFEZ Ol ALY | 1XIZ=Z Ofl At Sos NEED 2 o
= g = (A) (B) G

— AR E 150,0009 2% 300,000 &
@ I=EDNALY M3 o
1. Al DS I 2
— =2 150,0002%23]*20H DX 600,000
©® HEZO| M AISE ALK S 5}
1. WS ZO| MO AISE MEI3 T2
— 2A2 LHE 150,0008 %3 450,000 €
— ZAZ 9% 1,100,0009 %1 1,100,000 &
5.MNZESH AARE YIS
— QIR ZAF 150,000 %2 Al 22X %15 S T2 600,000
— WUZAL 75,0002 %2 A 20422 %1 3] 2 A 8 300,000 &
— AFAIEE 75,0002 %1 Al2H+22+15| 2 D& 150,000 &
6. ADSRH HAA| HOIL
— QAL 150,0009 «2 Al 2t+1 %33 Al O] Lt 900,000 €
— WLHZAF 75,0002 %2 Al 2022 %33] M OI Lt 900,000 €
— AFRIEE 75,0002 %1 Al 20224 %335] M OI Lt 450,000 €
©® MEAS (AXMHSE)—F T
—DEAMCE MEAHOILE Z A 250,000 %257 500,000
® BEA(GILIE LRt =) S 13
—2EAFHI 1,000,0002 %28t 7| 2,000,000
® MEAY (B LIRS S )2 | E S 2 THE|
—2FAFHI 12%200,0002 %2584 400,000 ¢
©® HASAMA(ANASE)-HERLZ 2%
—2J AF2FAFH] 200,000 %23t 400,000 ¢
—QIBF2FAFH] 200,0009 %152 %1547 3,000,000 &
©® DEAANEHOICHYSE)—DE 2 0 b
—2FAFHI 1,300,000 2«2 %254 )| 5,200,000
@ JSNSEAL LS| (YHMHSE)
—2EAFHI 1,000,000 1,000,000 &
® FEM U HBAOIL B
1 ASRDN NS HAX S
— QIE A 200,000 «2H 400,000 &
@ ISTHHZ SE35 A7
1. A st |
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DXIZZ OlAr | 1REZ ook 7ﬁ§ﬂ MEDH 2 o
(A) (B)

— QUEZAF 150,000& *2 Al 2+ 300,000 &

2. Al B2 oiT |

— QUEZAF 150,000& x2 Al 2+ 300,000 &
I/ LR OITYAMS 9B K| X AIS| Al F (A OIS

—2EARH] 300,000& x7& %28k ]| 4,200,000 &

® SHEA SHHZAS 25 T2

—=& 2 AHH] 35,0002 %x20A] 2+ 700,000 &

@FDOILSEIA

— 2 AHH] 35,000 & *16A| 2Hx5E 28k 5,600,000 &

@22 ADIOAl SIS 9B 2222 AR LT

— =& ZAtH] 35,0002 %6 Al 2tx25FD| 420,000 &

@22 AlDIAIS 9Bt XIS AIS 2ELR T2 o

—X S 1W=H| 35000 *9A| 223 630,000 &

©IEDDYMAAS2AS(MEE=2E)

—AI0I L} ZFAFHl 400,000& 400,000 &

© HASHDA HES

— 2 AFHI 75,000 *6 Al 2Hx1H 450,000 &

—2FAFHI100,000& x5A1 2F*x1H 500,000 &

© AT DHD

— 2 AFHI 75,000 6 Al 2H+3H 1,350,000 &

—2FAFHI100,000& x5A| 2F*x1H 500,000 &

® 2YHRE

— 2 AFHI 75,000 & *5 A 2Hx4H 1,500,000 &

® AT

—2FAFHl 100,000 *5A1 2F%1H 500,000 &

@BEY IS

—2 A2 (100,000 * 2AI2F * 28] * 4XHA|) + SHE QS 2,200,000 &

OF2I} HE

—XF24d| 200,000 *1 Al 2tx7H 1,400,000 &

OHYEHNH 222 100,000 » 3H % 33| » 28t)| + 1 10,600,000 &

@4 X MAHESEHE 2402 75000 * SAIZ2E * 5F x2H * 5,250,000 &

@TIII BRI K| BEAF 200 2 200,000 8 %2 Al 2HxA 5] x2 0 x 4.000.000 &

@ LAZAS=2F 240\ 2 200,000 %2 Al 2H53] %1 57| - 2.400.000 &

@S20ES M Y YD) T2 2

o AZL08 W= 100,0002 %2 A 2Fx25HD| 400,000 &

(® HX 0B D= 100,0002 %2 Al 2Fx2SH]))| 400,000 &
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20253 HAH =
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20253 H A =
11X 0 &t

AEZH

OH
2

= g = (A) (B)
© AT 100,000 *2 Al 205231 400,000 &
® ETAIEHHI B 50,0002 %2 Al 242073 2,000,000 ¢
©® 2ZAE WS 300,000 «3%+23] 1,800,000 &
© 2AE 22 1,000,000 «2H*23] 4,000,000 ¢
® QAT XA B Al T2 2
—2FAFHI 300,000 300,000 €
® Rolg=2Asn
—2FAFHI 500,000 *2 Al 2t%2 2 2,000,000 ¢
— 2L AHHI 200,000 %2 Al 2H+2 800,000 &
—2FAFHI 30,0002 %70 Al 2+ 2,100,000 ¢
—2FAFHI 35,0002 %100 Al 2t 3,500,000 ¢
@ |0:1}\|-9| }\|7(|- )<|9|-73 OI/\-iJ_L-.?.—
— 2L AHHI 35,0002 %1803] %5 Al 2t 31,500,000 &
—2FAFHI 300,000 %103 3,000,000 &
® K_MoveA 2 AH2 100,000 +10AI 2t 1,000,000 &
© EHGHAIHBALS! 100,00020%10AI 2+ 1,000,000 &
® CHBMOIBITFE AR 100,000 %10AI 2 1,000,000 &
® D4 U EHAMO| 012 245t YT 4F AlA| 83]%20( 3,200,000 &
©® DEHs HEFHSI} 28 S
— UAFE (LEFAN AIZFS 100,00090 1 Al 4 2,400,000
©SstM IS 2 AL
—2AFZ 35,0002 %20 Al 2H+10Z 6.5 BH+2 i?l 91,000,000 &
® ABEX5E (eSS =23] 7 B3-2-1 &
OB AET A HAETE O AES . 4 400,000 ¢
—i&'%ll%ﬂl%‘%u.%“ila” 400,000 400,000 €
@ BAES (JSS=235|H B3-2-1 &2 (X
QS DAA KIS =2t 450,000 450,000 €
—NHIADINE XH2S 2 450,000 450,000 €
—2oioif Z A3 400,000 400,000 €
—2oio0] IZHAIE CHHl =2 600,000 600,000 &
—ZAEE ADHSI} A S22 400,000 400,000 &
—3|H XS =2 300,000 300,000 &
—MAB AT RS =2 300,000 300,000 &
@ B2 (asS=235H ——BB 3-1 8t
—22IXIBE D 2K SY242 900,000 900,000 &
W OIS DS A RS (8 S= 283 A2—-]




o = 202531 AT | 20253 H9E = ooy
- — OXFEZ GIAY | 1R OfareY ) AE2HA =
& g = (A) (8)
“HHSE R 0 JESAs SHAOIS 52,900,000 32,900,000 &
~DNANHSHOIL SEAIR 1,000,000 &
W SR De Y a8 S=225 B7-2-1 (fst8 &3
—DSXAAY SEAZ 625,000 625,000 &
B 279,550,000 &
4117 209,600 209,600 -
DGR UAERD
— /32 (2,000,0002 + 2,000,0008) 4,000,000 &
® DX 204
—2 100,000,000%2% 200,000,000 &
® ZALEIRIZ (56,0002 %100A1%:) 5,600,000 2
BHH: 209,600,000 &
4118 1,912,438 1,913,091 A653
ZnolA OXmoIAY|
— (Q121H] 61%%2,306,30021* 1002 + 224*2,606,300% 1,757,063,000 &
OX oI
— (51 %12 6124%192,20020x 10} E + 22 *217,200 8! +1 146,428,000 &
®x0 822 2
—ZD EXZ (18 29)'3%*2,400, OOOOJ*DH%XH 21,600,000 &
& sy e AS=23]H Ad-1-1 I XA
—XD SN2 ASHEOE DO O cr ~12,000,00( ~12,000,000 &
W SR RSH HSRAS=Z8H Ad-1-1 BFXLH] 653,000 &
BH: 1,912,438,000 &
4120 NAB S 14,516,031 14,289,107 226,924
4121 6,082,576 6,044,924 37,652
SEE x HIRUE AAIBAM BE
® 2DHA 304
—20{ 6,044,924,000 6,044,924,000 2
CIESIEIpn IninE=SE=PNE= |4l B6-1-
—THEAHE 2t 204 37,652,000 37,652,000 &
BHI: 6,082,576,000
4122 604,337 597,866 6,471
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20258 H e

20258 H A

-IEr\J

nE
0
i3
0z
!l
00
oy

=
ol

H e e
0o oy oy

Y W
0y e
K

2 {0 0 40

HL

o

(OJOROXO;
0 A A

83,000,000& 991 &
16,500,000& 91 &
55,000,000& 94 &

M

=

[

747,000,000
148,500,000
495,000,000

OXFEZ Ol A | 1K= Ofl Are 2o
= (A) (8)

ENENTE] N ENTERETELEEES
® DY 30
—AFOI 2 597,866,000 597,866,000 &
m QSR DDNDSKAY HEt==2357 B6-11
—THRAFE 2 AN2 6,471,000 6,471,000

8HII: 604,337,000 &

412 3,380,416 3,329,169

X eIz A <K NEBHE oA
® LIS 8= 2 A}
— A 5HBED| 9 %100,000R +7 6,300,000 ¥
® DA W2
—KHZAIAFZ 100,000%5% 500,000 &
—HEAIAFZ 500,000%10H 5,000,000
® DL ZTA
—2 A X 2T A 500,000%13 6,500,000
® DY 3
—H &< 3,280,519,000 3,280,519,000 &
® DEAHEE
—XI 201 MIEIE 1,000,000 «2H+103] 20,000,000 ¢
® BN S TED
—RIQl 2 EHS A DT I ALAFH| 700,000%7 Y 4,900,000 &
® MAASAY
—E 252 2U=(50,000%67) 3,350,000
—CHE2 9 B (40,000+40) 1,600,000 &
@ QIAIZRIAl (HBIE2 23| F2-2-1 XY ARHE | 500,000
W OIEH S SE235|H A5-2-4 & AR 2 30,000,000
m QSRR DNNSXLAY HSE=235H B6-1-
—THRAFE D 2 21,247,000 21,247,000

8HI: 3,380,416,000 &
1,521,548 1,521,548
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o = 202531 AT | 20253 H9E = ooy
- — OXFEZ GIAY | 1R OfareY ) AE2HA =
& g = (A) (8)
—A T E R AF2IES 2 36,000,0002+0.02 720,000 &
ORI EE
— MTHEE AIRESS3 37,800,00081%0.02 756,000 &
@FCHAIZIAS R AR ATHES ALIE RS2 336,0( 336,000 &
® X ATHEE 22l 3,300,0002*9H 2 29,700,000 &
@R E 2
—2,700,0002 %352 x0.006+122 6,804,000 2
© H@ ABOIZ ElX 4G 22| 29,700,0008 1Y 29,700,000 &
OnECE
—NE2E ANAFRYS AAZ0| 36,000,00081%0.01 360,000 &
~DE2E NAFRLSZ DEH 36,000,0008%0.006 216,000 &
OpnE=E
—NE2E AAFRYS AAZ0| 37,800,00021%0.01 378,000 &
—DE28 ANAFRLSZ DEH 37,800,0008%0.006- 227,000 &
@FSAIZAS R YAR ALZRSLZ AZ01 168,0( 168,000 2
@FSAIZAS R YAR AILZERSZ DEOHH 303,0( 303,000 &
® M2 DREE 22| 6,820,000+ 61,380,000 &
BH: 1,521,548,000 &
4125 2,434,154 2,367,600 66,554
Y AIZI Q1A Y] Gx HIRUE AABIBAM B E>

® delag
—H2ACAL AG 2 25 0002 *BAI2Hx62 *30% 36,000,000 &
® delag
—MRAAEEAF ALEHH| 62%20,0002 x8 Al 2H* 155 %254 )| 28,800,000 &
®2Es 4
—OF2HAFES AFEHH| 20,0002 %501 x32 %303 9,000,000 &
@ZCHAIZFATEETE QAL R 0121t
—QIAIR! QI24H| 25,0002 * BAIZH * 152 » 1 » 25D 16,800,000 &
® HoFRIE Q121 253,000,00021*974 2 2,277,000,000 &
W OISNSSADL HSS=3 3 H A2-1-2 ThSt Z |
IIEDSSHTA AL EX R 500,0008+12 6,000,000 &
m SR H DDDSXAAY SS=23/7 B6-1-
—THEAHE 2t 201 60,554,000 60,554,000 &

16/103




o = 20253| 9IS | 20253 AeS = ooy
- — OXFEZ O A | 1XIZZ O At ) AE2H 2o
= g = (A) (B)
S 2,434,154,000 &
4126 - - -
Lol
S - =
4127 493,000 428,000 65,000
x|z 2 ® 2Rl €/X 3 253,000,0009 97 /9N 253,000,000 2
ORnE =]
—=21 100,000,000+ 1 100,000,000 &
@zAg 2
—H2tEl €= 3 252« 3,000,000 75,000,000 €
W QIAFZIZIAl (HBISE =25 H DE AT AS=2 5 0 65,000,000 &
B 493,000,000 &
4200 2229l 15,353,096 15,180,969 172,127
4210 A& 2l 6,119,234 6,392,904 ~273,670
4211 1,479,620 1,486,120 6,500
HE2 2| @ OtFE WAL | D=
— ABHAH| 242 AF2,000,0008 %20 HS 40,000,000 &
— MI|EAAH BADAF5,000,0008 * 15HE 75,000,000 ¥
— TLH SPD &XIZ A (X322l 8I44)" 98,000,000 98,000,000 ¥
® N&otss 1Sz =4
— AE SABL(RAEEH) L AlE 24T AL 80,000, 80,000,000 ¥
— JIHEH YL AIE 22| 6,000,0002 %1272 72,000,000 ¥
20| DHZBAF FEZ (1,250 HAYS D X2 2 41,200,000 ¥
— at2sa)| DHBA (HAA) 95,000,000 95,000,000 &
® LA ASA BHANA
— UOJAL ABA QRBE U AIE HATAF550m %100, 55,000,000 ¥
® FOHErA Al YA
— ZORQIAIA BAH] 5,000,00091 %23 10,000,000 &
® MBS S
—H==222/H| 200,000,000 200,000,000
© MSBZHHA D= U AL WA Z AL 22])
— ®IIAIE HEL 2 A 1,320,000 +1A1x30H S 3,960,000 &
— AYAIL HES ZAF 1,320,0009 1 A3 S 3,960,000 &
— DSADAIE HAZAF50,000,0008 %1 Al 50,000,000 &
@ ASRIH WESE=25/H Al—1-1 & -S| Al& Df
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o = 20253 H A = 20253 HH =
X Gl | {XHFEE Ol At SME2H = A
& 2 = (A) (8)

—st28tEI] WHSA (HALA) -45,000,000 -45,000,000 &

@ AE2el HESE23H Al-1-2 lztd HIHA 5

—dEC AXL=NUESRE ASE LS A 600,000,000 600,000,000 &

@ AE2eN HESE23H A1-1-6 StHES XAl Of

SIS 2 SMSTAE D] OHd B A 30 A 22, 22,000,000 &

—StMET 2 SPMSTIAIA HHD| OHE S AHE D) 304 30,000,000 &

—St =2 sStHSH B2t SHZ IS S A 45,000,000 45,000,000 &

—StMET2 STMESH S 2 SFFINE S AHEI]) 10,000,( 10,000,000 &

m I HeEsSE320H A3-2-1 0lat HL 2 29 & -200,000,000 &

m A2 HESEZ20H A1-1-1 F-EI| A4 0t

— &I SAIEHl 23 At 30,000,000& 30,000,000 &

— 4S8 FANEF(S2UZFH) & A B3 At 50,000,( 50,000,000 &

— 2SI WHSA (HAHA) -3,800,0002 -3,800,000 &

— S ENZ ExAd2) 2 L S DHSA 52,000,000 &

—JIsnsRAds2 UsHAHAAE B2 46,600,0008 46,600,000 &

— WSt B2 AAIE B3 A 50,000,000 50,000,000 &

— WA =2 Kot 0= HEHSA 2E U 51,000,000 &

— 2823 uUsdP4a dEAY 4 SAFH40,000,000& 40,000,000 &

m A2 HeESEZ2H A1-1-2 & &Z BHA S

—dEC AZ=UER ASE AS A -600,000,0002 -600,000,000 &

—Jlsnasa B3 A, TF S) 500,000,000 500,000,000 &

m A2 HESEZ2H A1-1-6 STH=KIAIE i

—StMET2 StMEXIAIAE & 0l & -22,300,000& -22,300,000 &
2Rk 1,479,620,000 &

4212 1,058,228 1,030,228
&Hla2teltl OEESATE RAES 2el

—S& =d101= Web/Was Gen8 At 24" 245,000& 4 2,940,000 &

—sAolEg 22| A BL4A60C Gen9' 147,000 = 1212 1,764,000 &

—GSL 22|l A5 Dell R730 14" 245,000& = 124 & 2,940,000 &

— e & HIAE AW Dell R740 141" 245,000 * 124 2,940,000 &

—AMOIBHZEHA LMS 2 (A0 HZH T A) Dell R740 24! 5,400,000 &

—HEIDICIH MBI (= A 2) DL380 241" 392,000& * 127 4,704,000 &

—DBAH (A 2) Dell PowerEdge R530 141" 196,000% 2,352,000 &

—WebA H (= M 2) Dell PowerEdge R530 141" 200,00( 2,400,000 &

— S AEC|IAl HP 3PAR 14!, File Controller 241" 588 7,056,000 &




20253 HAH =
2XFZ Of &Y

20253 H A =
11X 0 &t

[

Jo

1]
00
Jn

AEZH

2 o

SHAAECZ|IX IBM DS3512 241" 522,000& * 127
— 28 = L WA AEL[X] Dell MD3200 141" 392,0001
—'CYBER LMS A &2 Xl UNITY300 14" 919,000& * 17
—NAS AECIXI(EM2) TS-453U-RP(8TB) 141" 712,0
—'Router Cisco NCS 5001 14!" 652,000& * 124 &
—BH =2 AL2X| Cisco Nexus 7706 141" 1,300,000& * 12
—ANHEA2X Cisco Nexus 9372 141" 154,000& * 1%
— 2122 C3560X 94!, C9200L 341" 783,000& * 12J
—'Cisco SAN A2[Xl MDS 9148 24| 392,000& * 124"
—'Alteon 5224 L4 AR|IX| 241" 416,000 * 129HE
—Jtatgt A 10G A2AXI(AOIH 146 &) Cisco N3K-
—'Aruba 7240XM HEE 2, Aruba AP-515: 270 EA(D|z
—POEA2IXI(Aruba 2930F: 19 EA)(DI=& &/ AMBIA KIS
—AAEH L S DHHEFAIL2LIHE /2R WL LANE!
—Ecily 2elAlAE TaskQOS N500-B10G™ 784,000&
— T N2 L4 ARIX] Piolink Pas4009" 676,000& * 124
—'ODA(Oracle Database Appliance) S X&' 1,238,01
—'Oracle Database 19C RAC S XIE =" 882,000& « 12
—BHAs D ESHOIK Wizard7 SAE=(FAXH, 2
—HAZ2MAIAE RAE HCAZE Groupware V6
— @A X2 Al AE RemoteCall V6 Appliance(4User)' 16
—WAS 0|=9I0{-JEUS, WebtoB™ 378,000& * 12JH&
—BESTHAOIMINE AIAE SXE= 2t2]" 1,307,000
— S A/ A MyBuilder RAIE 4" 528,000& * 1204
—RRPHSEUASAAE AGS-NPS" 441,000& = 122
— AFOIHH 22 TH A Resin, Jennifer APM S X2 2,039,0
— 72 G Suite for Education S X2 380,000& * 17
—'eXBuilde6 A2 4" 539,000& » 12 &

—eXPortal X2 1,078,000& * 121 &
—'eXSignOn SSO | X2 4" 377,000& » 121
—'eXSurvey RX 2" 179,000& * 124

—'CLIP report X2 215,000& = 12J4&
—'U-Check+ 8XE2Z SXE%" 490,000 = 1242
—NREHE2HABI) KA 24" 1,294,000& = 1242
—2=8 UPS 75KVA-8tZJ|&" 701,000& + 12
—at2a&J] DS-NA-100U, DS-NA-300U" 788,000

o [°

6,264,000
4,704,000
11,028,000
8,544,000
7,824,000
15,600,000
1,848,000
9,396,000
4,704,000
4,992,000
5,064,000
17,640,000
5,880,000
47,064,000
9,408,000
8,112,000
14,856,000
10,584,000
21,576,000
4,800,000
1,944,000
4,536,000
15,684,000
6,336,000
5,292,000
24,468,000
4,560,000
6,468,000
12,936,000
4,524,000
2,148,000
2,580,000
5,880,000
15,528,000
8,412,000
9,456,000
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[

Jo

1=
oot
I

202531 AT | 20253 H9E = [ 2roH
ORI GlAY | 1XHEZ Ol A AB) AE2HA =
(A) (B)
—WindowsH & XAl S X 24" 2,000,0008 * 14 2,000,000 2
CBHOI2IA @ THXI B AIAE PIIATE R 24,500,000 24,500,000 &
—DdosTHZ Al A& One-d 5000° 378,0002 * 124 4,536,000 2
“HUBE MNDLIEI NAE UBI-SAFER-PSM 417 5,004,000 &
2 9IDNS(DHCP) S2DDS 2500 241 77,0008 * 127} 9,324,000 &
—PCEO F oA ®A AIAE Comvoy PLUS' 583,000% 6,996,000 2
—'PCOHOI & =2t 55 BLUE X-RAY' 390,008 12042 4,680,000 2
—SMMEACHHIE CMPEZ 208 SX24 22l 1,98 1,980,000 &
® ALY (Ls2S)
—S8, ¥4, XY FHIRX B4 2,000, OOO"J*1OJH% 20,000,000 &
@DASEHL R A0 ItHJHIHA(LMS) RS
—SX 4 R4 M8 52 * 1,700,000 8,500,000 &
OmaeEHL @E_zﬂ_raMMHI(CMS) SXES
—SX B4 100HE * 1,400 000! 14,000,000 &
© PTATE AL
— I ADHBLIAI AL AFZR 72 18,000,0008 * 1 18,000,000 &
® OHFE DEAL Bl 1F
— ®J|, S L2 24| 2,000,0002 * 12042 24,000,000 &
— 2 @I RAZ2IH B2H| 1,500,0008 * 48] 6,000,000 &
— 2®I| L UPSHIEI2 A 1,500,0002 %1174 A 16,500,000 &
— PUSA L LYY +2/H| 2,500,0002 %63 15,000,000 &
® NHIHsE NSY T4
— WLIgEI] £2/H] 9,000,0002 12012 108,000,000 &
— SHIB2I8 FHl 2218l 4,000,0002 %1274 48,000,000 &
— &27| $2/Hl 2,000,0002 122 24,000,000 &
© ZOpsta A& KA
— EHO2IZE 22/ 250, ooom 12042 3,000,000 &
@HZHIZRXN SIS 9IHE 1,500,000 13,500,000 &
@ M2 BRE 280l 98 ?% 721 667H%100,0002! 6,600,000 &
© POHRHATAIAE SRS 4 9N *450,000 4,050,000 &
—0IYE 2 LY 2 94 SXIHI 1,700,000 %1274 2 20,400,000 &
® PEQIEY AP RX 24 4,202,000 4,202,000 &
® 258 ST 24 1202 * 715,0008 8,580,000 &
® UPS SXI2% 12942 * 605,0002 7,260,000 &
® UPS stel2l Al 12,556,000 12,556,000 &
® QoS SX 2% 1242 * 572,000 6,864,000
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o = 20253 HH = 20253 HH =
2XF=E Ol A [ 1XE=SE O A MEZHA = 9
o g = (A) (B)

@ RSHBHA = U AL S (EHISAELEL

— S| ¥ =Xl X228 3,500,000& 12 42,000,000 &

— S| 2 =XAH| &dl 244 3,500,000%6H& 21,000,000 &

— d2RUED| SA22lH] 13,000,000 *1 4] 13,000,000 &

— dHitgtated S| A2 =E 1,350,000 *1; 16,200,000 &

— WHiteo] & SO &EH] MIEH| 7,500,000 %13 7,500,000 &

— J|HA &H] &BI2=H] 1,100,000& *6IH & 6,600,000 &

— &MJ|4A HHIE24H| 400,000&*12HE 4,800,000 &

— GHP |AI2% 600,000&*12IH& 7,200,000 &

— 82 &H| sFAI2e2ldl 200,000x12H& 2,400,000 &

— CCTVAIAE! &H| 22=H| 550,000&*12I4 & 6,600,000 &

@& 22|l

—JIAHI|7 =2l 240,000& 12 & 2,880,000 &

—&JIHIE =2l 240,000&*x12H& 2,880,000 &

—&MAEH X242 5,500,000 122 66,000,000 &

m AlE22|IX et sE23H A1-1-1 &-&I| Al& Ot

— dyl2telE &4l #=2ldl 20,000,000 20,000,000 &

m AtSHEEC SIEE23H E1-2-3 AR EAH A

—HAR DR ZEIAIAE AFZ2A 2L W& SH 2,000,0007 2,000,000 &

E2H HatsE33H ssitar2y 2 2e| Fyl2el

—2&tg 22l Bl 6,000,000& 6,000,000 &

gHAl: 1,058,228,000 &
4213 1,370,700 1,251,500
AZ 22yl © xds= L A2

— Xd =5 2AH| 250,000& 604 15,000,000 &

— =242 Hl 4,000,000& 43| 16,000,000 &

— J|J|==2ldl 250,000&*10& 2,500,000 &

— HHIAIEZ 700,000& %20 14,000,000 &

— S XEH HZEMAIZ 7,000,000& %33 21,000,000 &

— &C| Ol == 25,000m x600 & *23) 30,000,000 &

— XEAE SX2eldl 800,000&*10H & 8,000,000 &

— DT Z2 dEs32 2D Z210,0003*11H*20L: 462,000,000 &

— =8 AUR USSR &E 1,000 *30,000& 30,000,000 &

— =8 2A=5™F 10,000m*2,000& 20,000,000 &

— &C 2Bl 5,000,000& 5,000,000 &




1,370,700,000

o = 20253 H A & 20253 H A &
MEZA = 9
= &t =

— x=35 74l 10,000,000& 10,000,000 &
— ==gH/722bHl 5000,000& 5,000,000 &
© M= AE IHA
— SQAAEZ2 22 5,000,000& =122 60,000,000 &
® NH)isst nssd &4

— Wl =2 A4 2= 5,000,000& = 124 60,000,000 &
— 2R AE B2 EHIH] 3,000,000& 121 & 36,000,000 &
— AR A4 B2 IHAHH] 3,000,000& x1201 & 36,000,000 &
— STHAHIS 23 At 20,000,000 20,000,000 &
— E20tAZ2 & A& E+=Z3AF 30,000,000 30,000,000 &
® ZONEHAY Al N A
— &0HQIAIE E24=H| 5,000,000&*23] 10,000,000 &
© BIHA 23182t TH(AE2 AL 22])
— AZ&el XA 228l 1,500,000&%43] 6,000,000 &
— DWHEZ A4 22lH] 10,000,000 =14 10,000,000 &
— Otdet E AL KA 24| 3,000,000& 33 9,000,000 &
— oo 2 HRA 2| ¥ FANE=Hl 8,000,000&*33] 24,000,000 &
— SAAAE X E2t2/H] 800,000 102! 8,000,000 &
— Usd sAAHAE A E4Hl 15,000,000 14 15,000,000 &
— JdelA0A &AL AXIH] 15,000,000 & *1 4] 15,000,000 &
— XZAE B3 A 150,000,000& 14 150,000,000 &
OF e F sl
—stE+7g & 22(2,000,000&%127 H = 24,000,000 &
@ ANE2EH HSHSE23H Al-1-6 SMETAlL JH
— A =2 S FHIS2UAS -°r|§ l_lh_’_ 2k, HIol=, ° 100,000,000 &
m A2 HESE23H A1-1-1 Z-SI| AIE 0t-
— Wl =2 AIE 2= 40,000, OOOOJ 40,000,000 &
— SATHAHE 23 A 19,000,000 19,000,000 &
— E20tAZ L B3 A 10,000,000 10,000,000 &
— ZAE, oI Z[C 24 20,000,000 20,000,000 &
— 2% AHE 2 Hi+=2 J4| 30,000,000 30,000,000 &
m A2 S SES23H A1-1-7 2HA 2
— =S8 2A=FF 200,000 200,000 &

_Cr>=l

[ung

4214




o = 20253 AT | 20253 H Qs = oo
- — OXFEZ Ol ALY | 1XIZ=Z Ofl At T NEED 2 o
= g (A) (B)
STy
- - 2
4215 1,750,341 2.190,811 440,470
N AANA2H(Us2E)
—2001H SXE4 22H| 10,000,000 +23] 20,000,000 &
© EORBHAY Al &Y A
— A0 TE SXE4 22| 340,0008 1274 4,080,000 ¢
® OIEE IS AL
—=2)| SN B4 22| 2,800,0008 1204 33,600,000 &
— AYOIEDIZ| A2HE 22| 2,500,000 1204 30,000,000 &
— BARP| 9 AH| 400,0002 %1242 4,800,000 ¢
— LM TR D QI 2| 347,000 +1204 4,164,000 €
— RAOIEEA 2| 3,300,000« 13] 3,300,000 &
— DS SXEL2HH| 600,0002 1271 7,200,000 ¢
— YL XLl 375,000 12 4,500,000 ¢
— FIIOHMBR| HH D A IDA 242 0002 « 1204 2,904,000 ¢
— FIOHM R HHB IS DE2A SR 660,0008 * 7,920,000 €
— DUHXIIE ®I|AH QEREALZ 17,650KVA * 1 26,475,000 &
—OEAAES OHNEY BUH| RS, ) SDHPAS] 7,000,000 &
— HHES 9EtRe] 2AH| 680,0002 128 8,160,000 ¢
— =2 FI|FEY A=22RY 22| 15,000,000 15,000,000 2
— 9|8 AT} 22iH| 3,000,000 13| 3,000,000 &
— D2 HURY 64RO E A 22| 4,000,0008 4,000,000 ¢
® N&=0l D] T2
—E2Al YWea)| X 24 2| 2880RT*6,000 17,280,000 2
— 2= HAZX 29T HA BAH| 1,640ton*2,600 #2: 8,528,000 ¢
— HDI2 Mel 24| 1,100,0002%103] 11,000,000 2
— HIEQAYAILRR =& 10,000,0008 +13] 10,000,000 2
—JIHEH ASEAY 2252 5HS 9,000,000 xk 9,000,000 &
— DHDIBHE DA =X 24 AHH| 300,000 %14CH*23] 8,400,000 &
— A=A P BYD 5,000,0008 5,000,000 &
— DU ALY 2B =3 A58 4,000,000 %23] 8,000,000 &
— T JIEFAIE 2+2] 22 H| 1,500,0002 * 53] 7,500,000 &
® A& 22 22| 150,000,0009 <94 & 1,350,000,000 &
® OAEASE B
—AlZ 29 H| 500,000,000 500,000,000 &
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o = 20253 AT | 20253 H Qs = oo
- — OXFEZ Ol ALY | 1XIZ=Z Ofl At T NEED 2 o
= g = (A) (B)
—0ZE JU&x, 24 2 01218] 200,000 *301+53] 3,000,000 &
© AEDAIL 2| (A EZ AL 2H2|_AlZ22H]|)
— ABAIA OHM2H2ITHEE 2 550,000 «127HH 6,600,000
— SAIDIA HJ|ZAHH| 200,0002%13] 200,000 ¢
— MAX U SUYDL2 2E 2 A 200,000 %23 400,000 €
— WSAIA ZOIOLEAICH CHH OFAE 24H] 2,000,000 2,000,000 €
— RHOITH L CHHI QA 28] 1,500,000 %33 4,500,000 ¢
— ¥XH AS U Yo 2H| 360,000%53] 1,800,000 &
— XIS MJ|AH MO BRI 2 600,0008 %127 7,200,000 €
— ®O|&H FIIZ A 2,000,0002 %1 4] 2,000,000
— IS =5 IS 2,400,0008+23] 4,800,000 ¢
— BAHIAE JHAH ASEAZ 16,000,000 %1 A 16,000,000 2
—DRAIA OHXOIZ (U842 20,000,000 *1 Al 20,000,000 &
— 220 Y =& mwwm /500,000 #1 Al 1,500,000 &
W OIIEH B S=23 A3-2-1 0l &t BN 2 29 o ~500,000,000 &
W AAZEIH HESES25/H AILZ2IAY ALY
— 22 QXE4 29H| 702,000¢ 702,000 2
— AGIOIMIZ| QPHE | 13,748,000 13,748,000 2
— 22| 9 2 H| -960,000 ~960,000 2
— IR P S Y| 324,000 324,000 €
— DUEARH SR E2E2H| 660,000¢ 660,000
— olMutE X B429H| 38,0002 38,000 &
— ®MIIOHEBZ| NS WA eI A 267,0008 267,000
— FIlotMBR| 2 3| WESAST -321,0002 -321,000 &
— MBAEZ 9e2e 22 -636,0009 -636,000 2
. PONRTERS] ﬁmET 29| 708,000 708,000 2
— WL JIEFAIE 2+2] 2 21H 10,000,000 10,000,000 2
—EAAUSAY W WS HH 29 35,000,000 35,000,000 &
BHAI: 1,750,341,000 &
421 136,527 136,527 -
wse © HWHEBZE28 I+ 100,0008 * 6% 600,000 &
OSM BEE L
—THBHA 12,500%2,800% 35,000,000 &
® 2&I12Hl 100,0008 %10 1,000,000 &
@ AGHEEIH) 100,00021%109 1,000,000
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o = 20253 HH = 20253 HH =
- 2XF=E Ol A [ 1XE=SE O A MEZHA = 9
z g = (A) (B)
© HOoHeA AIEIH&
—EHHEE AFDHHAZEQ] 440,000 =4 CH 1,760,000 &
® QNS KAl A 22|
- JV\/\P_’HH/\ ZHOIE S 30,000 *3H A 90,000 &
UI/\P_’HHQL%E‘_%E 31,000& %27 CH 837,000 &
— —_rl *EXMIP B&& 1,100&8+*3,500™ 3,850,000 &
(OBMESE: MOH S 23, 00004*800EH 18,400,000 &
(OPNE=3=4=: | 1,100,000& *20CH 22,000,000 &
® %EEO.JXHﬁ/\ At = DAIEHl HLESEE 1,200, 1,200,000 &
O)=4=--1
—stse2E 6,200,000%13) 6,200,000 &
—SA2=2d BE2 S 2,600,000 2,600,000 &
@& S2X USISE23H BE3-2-1 a3 SMEX| X2
—WESANEMHSH I Hatos 98 41,990,000 41,990,000 &
Al 136,527,000 &
4217 31,658 31,558
clAAXZ @OHEZE BOHHLAAE SF2te
—HEZ2 DBOotHLAIAE 2t AIZ22" 616,000& * 12) 7,392,000 &
® clAdX=
— OtN = '526-462 5’2 X A3t EEZ= 2,800,000 2,800,000 &
— OtM = '425-42| 2°EX HEE&EEZ= 30,0003 30,000 &
— OtN S '424-32 1'2 X = =2 30,000 30,000 &
— OtN & "378-7"H | /\|$?XH/\H:H$E 70,000& 70,000 &
— jd‘z'j*cit” Z0E EX AFEZ 880,000&*12& 10,560,000 &
—&ES H5118X- &R 410°HX AIZF2MAMUHES 850,000 &
® ﬂ%talﬁﬂal 993,000& ~ 9 & 8,937,000 &
@ ANEZeH UstSS22H Az AlY elAYXtE
—2025E@ 2 RMA HE2(526-56H K| A06td EE2) 8 889,000 &
m AE22IH St SE23H A2 AIY elA LR =E
—&d &2 188-9'HX =RMAUEEZ 2= 100,000 100,000 &
st 31,658,000 &
4219 292,160 266,160
JIEFAI & 22l 8] @ XN=Ho nssd 482
— ASA HI|I2 Mdeldl 1,000,000 %1200 & 12,000,000 &




o = 20253 IS = 20253 e =
- 2XF=E Ol A [ 1XE=SE O A MEZA = 9
= g = (A) (B)
® 20 AIE L A= 22| 11,000,000 971 = 99,000,000 &
® 3|olA HIE EA 22 6,000,000 %23 12,000,000 &
® SEIHIAAE = £ 10,000,000 10,000,000 &
® -3 CCTV 2 Eot&X| WAl 25,000,000 25,000,000 &
@® SHME2101E 3,500,000 2 7,000,000 &
® BHA S 2201E 22 7,000,000 2 14,000,000 &
—0IE 2 ADEH| 180,00024*123] 2,160,000 &
® ZEH HHA = U AL WA (D|EFAIAEZ2IH])
— GHURE IHPY L 24H| 600,000&«12) 7,200,000 &
— AE2A2ILRE NP L 245 800,000&«12H; 9,600,000 &
— AlEZ2I8 AER2UH| 1,500,000 «60 9,000,000 &
— HIE JIHIE, 2K S MIE 24| 9,000,000 13 9,000,000 &
— 2olAl U ALRA HIE AIE 14| 5,000,000 %13 5,000,000 &
— ZJIHIZ 2004l 3,000,000 %23 6,000,000 &
® A& ZAFZZIHI(AlA ZAFZ2IHI_JIEFAI A 22l H])
— Mz=ZX HAHl 1,500,000 23] 3,000,000 &
— 2 Z HII2H™2IHl 1,100,00024 12012 13,200,000 &
— FH3E HAH| 3,500,0002*3M= 10,500,000 &
— ZASEUHEE 22UH| 2,500 %5,000E*13] 12,500,000 &
W AIE2EIX HEISZE 23| H Al Z2IAMY DIEFAI A 2
— WLH 2 JIEFAIA 22IHI 20,000,000 20,000,000 &
m S2X HWSSE23H SSTAL 22| JIEIAIA
—JIEFAIE 221H] 6,000,000 6,000,000 &
20R 292,160,000 &
B2 2|H] 3,609,267 3,398,840
4221 290,005 235,005
OBlnsS @ IISHMHZ Satst=nR
2 IS BSH st=ngE
— 22 23| &0 4,500,000 4,500,000 &
ABHFAMS SO =&
— Q2R DA Y| B2 40,00024%2003] 8,000,000 &
— WIAAAHY A X SEH| B2 200,0002+803] 16,000,000 &
® 2HREH HAnEI |D_ = 24| 3,100,000 28 49,600,000 &
®© 2NE 42 =& XK 100,000 +55H4+9 2 49,500,000 &
® CHal & &I odbl X °4 ,ooo,ooo%*zoa 20,000,000 &




o = 20255 GE | 20255 H2E = oo
ORHEY 04 | 1XHEY o4y . ME2 29
& 2 = (A) (8) ot
® K_Move~Z At®} 5,000,00021 %3] 15,000,000 2
® HHEITHSHALY 5,000,0002%23] 10,000,000 &
© Ch= 18D H AL 5,000,008 43l 20,000,000 &
@oiHlnE |
—AUMARE 0] BET2] 300,00043%_D 24 900,000 &
—HL43 0iHl SEFE 70,000:3Y_D 2 210,000 &
~SMAE Ol BRHE 50,000432_D2A 150,000 &
—#H Ot B (80,200+2%+35])+8002 _1 24! 482,000 &
—#HOH B (150,200+3%+23])+8002_D 24l 902,000 &
@0t n S|
~[2USE] (80,2002 * 128 * 22)+2008_2H D F§ 1,925,000 2
—[GHABE] S22 3% * 23] * 1,200,0008_2H D F] 7,200,000 &
—[GHRIZE] Yl 3% * 52 * 23| x 60,0008_2H DT 1,800,000 2
—[BHRIZE] 50| 3 * 48 « 28] * 200,0002_2 R 4,800,000 2
—[HQAZR] AlHI 3% + 5L * 25| * 100,0002_=Fl 3,000,000 &
@0l n S|
—Z Xl 2| 40,0002 +82*63_W 5 1,920,000 2
~S X 9 80,0002+82+25|_D 5K 1,280,000 2
—519| 401 A 2RI 18522130,00021%10%+25]_m &t 2,600,000 &
—HOHER (80,200%2)+600_J| & X 161,000 2
—QS PR HOHE|O| EA 53]%1H+90,0002_F A 450,000 &
—HOt S (137,2008 + 6)+800% _24 4 0| 2§ M CH S 74 824,000 2
—OH® EF (156,400 + 6)+600_2 4 0| 2l NI CH &1 74 939,000 &
—2Z 5% (173,2008 * 6)+8008 _#{4 0|2 AICH S 74 1,040,000 2
—2 6 ST (237,6002 + 6)+400_2 4 0| 2H NI CH S 74 1,426,000 2
—2 8 2F 205,0002 * 6_8 A 0|2H NICHS A E 1,350,000 &
—HZF EF (186,8002 + 6)+200_2 4 0| 2H I CH & 74 1,121,000 2
—ZF EF (211,6002 + 6)+400_2 40| 2H NI CH & 74 1,270,000 2
—QI & Z& 100,0002 * 6_8 41 0|2H HICH S LA Ef 600,000 &
—&= 8 ZF 206,0009 * 6_% 40| 2HHICHS LA E 1,236,000 2
~[BLIZ2] (80,200 « 281 « 12)+600%_utsl 22 161,000 2
— DX X DEY| 20,0002 22 x45]_8 A At Ef 160,000 2
—21E EFWEH| 40,0002 %201+ 120 _Al &2l E 960,000 &
—SIEIE BOIIE AIE 2935 2 HOIL RSH 20,00 300,000 &
—SIET 2F £ 80,2002*3%+53|_LSt DS 1,203,000 &
~HMDE8 05| AOILE DRI 100,000 *3+235|_Al 600,000 2!
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XA s HENRE 22 28 M2 d 252 (20 2 216,000 &
X3 HENRE 22 S& A (Y| 25,0008 +] 100,000 &
—Xoi s SHENRE 22 2 A (LY 25,0008 +] 157,000 2
—St M 28| ERH| 20,000% 2% * 25]_FASAA 80,000 &
—SE Y| MDIL AS 2 #534 Z 24| 20,000 * 13] 4 40,000 &
—BHHE R 20,0008 +22*53| (15 AE D 200,000 &
—HOH S B (80,2004 23|)+4002_(SHAELR 642,000 &
W ERH HSS=28H SAXY O DEY| 2% £
—22HITIS A 016l REH| 20,000,000 20,000,000 &
—0{Hl REH| 25,000,0002 25,000,000 &
W sl DDA HSS=235/7 B6-2-
~BULOIME S 1,000,0008 1,000,000 &
W 50 FHISIRE (e S=23|H A2-1-2 48t F
—ETET MA50E AL 2RI AN O1HI EHI 9,000,00 9,000,000 &
BHH: 290,005,000 &
4222 159,000 124,000 35,000
YR ® X2 XY 550,0008 * 20CH * 9H S 99,000,000 &
® Xz
— =2l 2,500,0002+2& 2 1,500,000 +A2F72¢ 5,000,000 &
P INE]
5 2815,000,0002 <20+ 2113,000,0008+204+| € 20,000,000 &
B2 X YR SIS0 HYRN B HYRAL| 2%
- e S XMl L +2/8l % 35,000,000 35,000,000 &
BH: 159,000,000 &
4223 599,932 594,332 5,600
A DEH| ® THT IRA BANRA
—RtE2A A= DH 10IHE*750,0008! 7,500,000 &
® TN HUE A2E e
—2 A XIHI0I T 2502 *6000H 1,500,000 &
—201Z31H 802 * 50007 400,000
—HI RS 31 H 80 *5000H 400,000 &
—A{ (| 402 *5000H 200,000 &
—2HAX| 7002 *900H 630,000 &
—UPS HiEf2] DI 1250002 *320} 4,000,000 &
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OXFEZ O A | 1XIZZ O At Soss AE2H 2o
(A) (B) G

— AYAIE AQE 19iH[ 1,250,0002 1200 15,000,000 &
— ®IISAARZH| 2,000,000 * 12042 24,000,000 &
— ZHR Vel ARF TAH| 2,000,0008+10%4 2 20,000,000 &
© U HHSA 22 MY 1,500,0002%30A 45,000,000 &
@EU 9= +7,000, ooo<°4 63,000,000 &
® ADA HIE 22 65,000,000 65,000,000 &
@ RHARZHE RIZHH] 1,000,000 1,000,000 &
® }==E3 1,000 1,000 €
® DR QIAIRE]
—AREE T E 150,000%15I4*23] 4,500,000 €
® DA W
—DEHEADEDL {,500,000%23] 3,000,000 2
—DEAME 5272 200,000%5H 1,000,000 &
—Z 2T M A 250,000%20 4 *23] 10,000,000 &
© HuT 222
—HHAI2 B2 ARE 22 10,0002%103] 100,000 &
® BARESI
—2A Y e E2F 22| ME ADEH| 25,000,000 50,000,000 &
® HI|2HES 012t D=2 125,000 55 625,000 2
©A QY
—TRlH 2 £14 3,700,000 %12 44,400,000 &
—= A £ 1,000,000 %128 12,000,000 &
—BA €14 700,000 %128 8,400,000 &
—232 = 700,0008+12% 8,400,000 2
—22 & S 500,0002+128 6,000,000 2
—2 S HE 42 S 3,500,0008x25] 7,000,000 &
—%E S ADN 2Z 1500008128 1,800,000 &
—HAR ADE 800,000%*12% 9,600,000 &
—gr B 2E 19 1,000,000 %25t 2,000,000 &
@ QIARZZIAl (HBIS = 25| H A5- 2 4 DI SAH 6,000,000 &
@ QIARZZIAl (Bt S =25 H Ad- 2 S EE JHE A 20,000,000 &
@ ZREDC HSSS25H Al-1-2 RIS BIA 5
—SEM S22 XHA 1S 0|SA E+23H*55oooc>4 110,000 &
—SEM XF22TA 2E AF22 201100002 220,000 €
—S5M S22 XA S 5|9 29| XH2IH*73000 876,000 &
—SEM X322 XA 2E BHAS2|2)H*660002 132,000 &
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o = 20253 AT | 20253 H Qs = oo
— OXFEZ Ol ALY | 1XIZ=Z Ofl At T NEED 2 o
= g = (A) (B)
2O SUM (S DRAA MEACA AQE 10 13,503,000 2
Do HSS=23 | AL B2IAIY ADEH| 2
WL ZHIADE 22| 5,000,000 5,000,000 &
BB ADZ TQH| 200,0002 *6H S 1,200,000 &
Al OIEBIR| ADE TQIH| 400,000 %67H S 2,400,000 €
SDUSB YHASE=I3H C2-3-2 X2 SHUHN
QX B2 ARZH| 209 -3,000,0002 ~3,000,000 &
EH: 599,932,000 ¥
4204 142,557 135,860 6,697
oI ZTHY| SHH I ALY
PO Al 28 2DA HE 10,0002 1,200,000 &
M3 A
PP DAl A3 KAA HME 1005%12,0008 1,200,000 &
@ B2-2-1 sHAlOIZ 243} 98t DS IE Y
— (DY Z240 MEA) 1,0002+7002 700,000 2
© HAFAAM 7 DA
0. WEZO| MO AIS B TA E2
— Z 3| 10,000,000 32 30,000,000 &
@DASSNLA 2DA HE 1052 « 10,0009 100,000 &
@AY UHSHE P35 2D DA 10,0002 10 100,000 &
@SS AE RIE 10,0002 *42 %105 400,000 €
® ZTHH| 20,000,000 %1 2 20,000,000 &
® SECINIALY
— DE2 CHOI012] 20,0002%1,10074 22,000,000 &
— MR S| ©2 12,0002 %700H+EFAF 2 10,00 21,400,000 &
® EECINIALY
— YR8 =2E U AL 1,000,0009 1,000,000 &
® NSHQ DK XABL
— S22 340 HAH 50,0008 103] 500,000 &
© SNEE U M2 N 2,000,0002 %23 4,000,000 &
® DES IARZ
—DEAHEHE 1,000,000%1 3] 1,000,000 &
©® DS IARZ
— X222 QI MH| 2,000,000%13] 2,000,000 &
® A EASE B
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o = 20253 HH = 20253 HH =
- 2XF=E Ol A [ 1XE=SE O A MEZHA = 9
o g = (A) (B)
-0l AP S MIE2H] 1008%10,000& 1,000,000 &
® M8 88| 28 =2 H2: 4082+20,000 800,000 &
=222 H2 12082+30,000& 3,600,000 &
® IS FofMAHAAS R0 Hel0l EAESE 4,0002+85 24,000,000 &
© st o2 M
— g2 U=z M2 20,0003 « 12902 240,000 &
© st —?—EJEE Ml &
—HI=E 2,0008 * 100& 200,000 &
—2ZUH=E 1,0008 = 200& 200,000 &
— ANEXNSE 5008  200& 100,000 &
@J|EISE A MEIA XIS ALS
—g2Az Mz & 2UHsSE & 120,000 120,000 &
m AE22IX St SE23H Al 22| ALY oI
— =82 s#+9 H&Hl -500,000& -500,000 &
m 504 ZHI/AAS HeEsE2H A2-
—=SUE) =28 IMSEH| 4,477, OOOOJ 4,477,000 &
m St usly HEeASEZ 2 H Ad-
—AE X 2IMBIZ 2,500,000 + %*‘:'Era 2,720,000 &
142,557,000 &
4225 530,401 425,401
Heky| @ Al&gze22023
— nLH e jF 22 24,200,000& 124 & 290,400,000 &
@® ==X 1,000 1,000 &
(© Hitet= ‘:/\DFﬁ [ 11,250,000&*12J1& 135,000,000 &
m AlE2t2| X Ol %‘%E%‘ilﬁl AlEZel 233
— U HeE JtA 22 100,000,000 100,000,000 &
—0lsA HEIIE2 K8 LU S% 5,000,000 5,000,000 &
530,401,000 &
4226 1,520,100 1,520,100
MI|=E= @ Al&gze22023
— U 8I1222 85,000,000& 12 1,020,000,000 &
® &J|l= 17,500,000& 12 & 210,000,000 &
@ Al&gze22023
— U A5t=E 22 20,000,000& 120 240,000,000 &




o = 20253 HH = 20253 HH =
- 2XF=E Ol A [ 1XE=SE O A MEZHA = 9
o g = (A) (B)
® =E 2 8,350,000 *63] 50,100,000 &
8l 1,520,100,000 &
218,587 218,587
®© T A2 0l AMPlA 23t
—SMS A= & 12JHE*80000 960,000 &
@L%X*&%* L HEAHA 2H 2
WEHEA(2024.03~2027.02) 23| &H| KT 2.5G 68,460,000 &
—'VPNZ KT 10M 23/ & (& t-A 2)" 54,0003 = 124 1,296,000 &
— S EAMHIA(SMS)' 2,500,000H * 10& 25,000,000 &
—'ZHI0| Xl SIS MHIA" 55,000 * 120 E 660,000 &
® EMSZs52 20,0008 %1003 2,000,000 &
® Alg2e22023
— WUHESH FELS22 3,750,000 * 12012 45,000,000 &
@0 PRE 2AE 28 Y SAlHl 22l 1,800,000 91 16,200,000 &
@ il 2SS = 3,300&%1,000H*2&2 0| 6,600,000 &
— SH 2rEH| 35,000%28H )] 70,000 &
© SN2 MBIAOIEH CHet oL Z AHHIAMIXI 2& 55, 660,000 &
@ DU Mo 2tel=s 2 etf==2 IS & 22 130,000 520,000 &
—dHENFE S T L Sl 25 1,500,000@ 18] 1,500,000 &
© A5 REZ 552 5,000& * 308 * 274 )| 300,000 &
@ QHUAZNHAIEE 128 » 825,000& 9,900,000 &
® SPEREHY AIZ22 (1218 + 1,494,243 )+84& 17,931,000 &
Ok =pll=]l
—&3ea Y oAHY 2= 1,700,000& 12 20,400,000 &
—TVRH&HASZ 75,0008 *12& 900,000 &
—SELSEZ 2,500 *20A 50,000 &
—EHEE S 2 13,000& %102 130,000 &
@ [LBstR] 24E QES £ 53x2I4sHJ]+5,000 50,000 &
gl 218,587,000 &
142,085 138,955
© stEIALY
—OHstEIIE 23] HA3IHl 1E%300,000& 300,000 &
—JI=l @23 AHAH| 1E%700,000& 700,000 &
(® A3IH| 1,500,000& 1,500,000 &
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202531 AT | 20253 H9E = [ 2roH
2ir$?d' )01I&°—.“ 1i+—’7=—%4 )01|&°ﬁH AB) AE2HA =
A B

CEEREREEEEEEIEEEELEEEEET 500,000 &
® MRS DSR2 X E 25 015/ H 28 150,000 150,000 2
® MRS DOIX MR XS 25 o1 5/H], L5/ H] | 400,000 &
© SLR MK EE 05| 015]H 25 200,000 200,000 &
© MRS DA A E 03 %30, AR BIH 25 600, 600,000 &
©B2-1-2 DYNS MNYPLY M2H B3
— (M20st DY IS 2l3l) 600,0002 600,000 &
OHAT2 22N S LAY
—015|Hl &= 500,0008! 500,000 &
® BRUBATZETH O35 13/t
—2,000,0002 2,000,000 &
® Aelag
—MAHS W S AGMIE BO/3l 2188 300,0008 13 300,000 &
—Et2 48] 015/H| 100,00024%1 3] 100,000 &
® MNEOIHZXH 2823
— ChEHE & X3 28215/ HI: 13]400,000 400,000 &
© ZA0Y L ZAAY
MBS S22 4 ARR B3| 9135/H 200,000 200,000 &
© JISDAHHZ 2 SR
.29 JISD 2SH s2nE
— 312l oI5/l 4,500,000 4,500,000 &
— =L &2l3l6l 600,0002 600,000 &
OHAF D 22|
— QA S o15(H]° 330,000 * 1E 330,000 &
—CHIQIBR| WAhst B2 9 204 A 195,0008 585,000 &
OHAMZER Bel2HHI(B2l3l)
— ol = NS M AL A15/H 2,000,0008 * 14 2,000,000 &
—UHE/BL/HNE R AIECl5] ®3lH 300,000 300,000 &
—HIOSTR2IRE /5l 2alH]" 400,0008 * 14 400,000 &
O©FEESIMIH(SMS) 215 &A=
—H22s el MA(SMS)AS B 42" 9,000,000% 9,000,000 &
® NSAAYSI(Us2S)
—8i0/3| SalH|(8I RIS DS R23l) 500,0002 500,000 &
® NSAAYSI(Ls2S)
—80|35] 013/H(RSA I 22X+ 2l 8l) 300,0008 300,000 &
® Bt=225 2 & 5/6| 300,000 300,000 &
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oOxd o3 XA

o = 20253 AT | 20253 H Qs = oo
- — OXFEZ Ol ALY | 1XIZ=Z Ofl At T NEED o4
= g = (A) (B)
© a2 23 3/0] 500,000 500,000 &
@ BHA O ALRE B 31| 300,000 300,000 ¢
© A2 EYH L QDS
—Bt 2 AN CHE D & A 2HE O3] H 500,000 +13] 500,000 ¢
OEIES-LTCITE]
—B AR B DEAE O35 3,600,000 ¢
—HEANEEY NS ERE O3 1,200,000 &
—HEMEESYX S =303 500,000 ¢
—EHUCHE Y (AW XAE 3 1,000,000 &
—SMNSEEE S 600,000
—H ObEt R 5| 240,000 ¢
—HAS DR ESE O3 1,000,000 &
—B 2= ST ABH}EE O3 1,000,000 &
—EEREE)| S5 500,000 ¢
@mastEIpes Jrel o5 ¢alh|
et At L MIE &2l5/H 300,000 300,000 €
—THA = AACTLE 2 34| 300,000 300,000 €
—X=0H5H0l24 B 2/ 31| 300,000 300,000 €
@F 2 OHCHEH A B 0| 5]
—X = E O CHE A S 2/ 31| 100,000 100,000 &
@) B AFS] = AFE 21 31 U]
—BIRYEALEI = ALE Ol 3IHI S 2,700,0002 2,700,000
® S22 Y DSAE 3 &3/H| 300,000 300,000 &
® BHROEtRE M X B2 XHE O3] ¢13lH| 300,000 300,000 &
©® YsHLH S o3
— o135H| 800,000 800,000 &
® Bt=2048HRE 2l 3
—st2HEHRE 2 5] ©5]H| 300,00080 %13 300,000 €
® Bt=2048HRE 2l 3
~StZ Y DI DS E 23 ¢ 3/H| 300,000 15 300,000 &

oOnY o3 A
— M2 D DR HEEOIE 200,0009 200,000 &
— ®2OHE D A S DE O3] 200,000 200,000 &
~IAEHME DS XS5 400,000 400,000 &
—IREHME SHAFSE 22| KHE 21 3] 250,000 250,000 &
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o = 20255 GE | 20255 H2E = oo
ORHEY 04 | 1XHEY o4y . ME2 29
& 2 = (A) (8) ot

—MR0{3 D DR BI el AE0ls 200,000 200,000 &
— MRS SAF N Bel K8 0l 200,000 200,000 &
—~HABYSXY SAE 22 X215 100,000 100,000 &
® TNt Al &
— SHO{2ITE Q&2 Al 600,00021+13] 600,000 &
® A
— SHAIZ LNG Al ®I|Z AL 22 200,0008 200,000 &
— SAINAHAAL 222 4,500,0008+13] 4,500,000 2
—O{=22F2AA 7HA * 50,0008 350,000 &
—JISDERASH SQ2E TAIGE 200,000+1 8l 200,000 &
—IJISMELAST FI| HII2AA 242 900KVA * 1, 1,125,000 2
® 3yl 2 JIE
— HJIZ Mel 222 100,00021%13] 100,000 &
— ASOLMPI2| Xt 2 3lH| 48,0008 %32l 144,000 &
— ®J|er® eI Xt 213IH| 300,000 300,000 &
— 1P AOM ZH2| Kt 85I HI 300,000+ 13l 300,000 &
— Al 22l R &2l 38l 300,000 300,000 &
— 2tE GIGIAl 25 200,0009 200,000 &
— DFALAFAS 242 20,000,0008 20,000,000 &
® 2t= E2/5/H| X 35,000,0008 35,000,000 &
® DSAILT LT H S 247,000% 20| E*1702 41,990,000 &
® X 25 M2 XI® 500,00021%20CH 10,000,000 &
OEIE<Ex=
—HB AU S AL CH B 0|5 213lH] 2 500,0009 500,000 &
® S2YAWS LAY Z24221X 300,000 300,000 &
— A Y S=H| 31,000 31,000 2
© HSIEHZ 2t 82 2 IF BHSE SISt ASIE 350,000 &
® Ohste o5l o5/l b
— CH8t® 242 895 5+300,000% 1,500,000 2
© SIETECH L 2t E 236 XIF 6712+2,000,000 12,000,000 2
® 22l &ol36] 500,000 * 13 500,000 &
© ANEDALRE(ALBALR_AEH22UD)
— SGIH 2 2E H22BS 100,000 13l 100,000 &
@AZHZUI2
—2tZ #0/5] @13l4| 1,000,0002 1,000,000 &

36/103
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FEM ZolANsE M
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@ ASIEXSE HstSE235H B3-2-1 st2(&82)E |
—BEAEXNEAN HAET2 8 AX U3 3,250,000 3,250,000 &
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o = 20253 AT | 20253 H Qs = oo
— OXFEZ Ol ALY | 1XIZ=Z Ofl At T NEED 2 o
= g = (A) (B)
— 28l 2 A=l 350,000 350,000 &
—QIE Y 2ZO/H|(HI 2 28) 100,000 100,000 &
—ZZ S AIH| 6,500 6 %2410 780,000 2
—AIE ZHI (2 8H]) 75,000+3 225,000
—AIEZIHI(AH]) 10,0002 62 %2 Al 120,000 &
—AIE ZHI(XHH]) 6,000 6% 36,000 &
_sA0NEY Q BATE) 130,0008 130,000 &
@AM B2 EHUS BN A
—X2 =X QA RH 2H &2 36,000,000 36,000,000 &
—ZI2| = HOCH0IHl 50S+100,0002 5,000,000 &
—XPIEM BYE 2,0002+1,5008 3,000,000 &
—XIP|E® 251201 U QB OIAFZ 1| 26,000,000 26,000,000 &
—SHM TR EHH QALY SOF2I B AN XIRHI 426 %450,0( 18,900,000 2
—SMT XIS T QA HBETMAF XIH 22| S 8,000,000 &
@412 M Q2| Al E 0] 4 K| &
—Q2|EH 0l & J]EE 8,000,000 +13] 8,000,000 &
—Q2 A0l & BHAY RIS KIS HI 187K EHRI*450,0001 8,100,000 ¥
—Q2|HEI01 & AlQA AlAFH| 83,0002 10,0002 30,000,000 &
@M TXIS AR A X
—SEMTIXICH AKX MBS U SHSE X2 3 3,500,000 ¥
—SHATIXIEHR A HXIR A X SHl 502 §|*25,ooo: 5,000,000
—SMTXICHH AHXIY QB2 NAH RS 2HHY 5,000,000
@stA =X XY L AL X2
—ZEQII2 MIE U A 1,900H+5,0002 9,500,000 &
—SHE AL 2 X| X 2B ALK 2] 14705 51,280 35,840,000 &
—stS AL U =X K=Yl 10,000%1,800% 18,000,000 2
—SIE ALY S XK A A XX 2 Z e 184t 21,600,000 &
—HEHA 28 2 sstA 22| XY 350,000,0002 350,000,000 2
@5tAI3| 204 A2 BtAY
—SHAMTIXIEH R 2R3 Q 2993 XIKH| 50H%500,0 50,000,000 &
@B THXICHA Z 8 Al
—SHAFDIEE 2,500 1,000 2,500,000 &
—2HAIX| 2 300 +5,000 1,500,000 &
® HEF M AISH Al EHA 5
0. WEZO| MBS HHBES
— WTHHI 3,0002+7H*16HEx2IH 5] 672,000 &
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o = 20253 IS = 20253 e =
— 2K GlAtH | 1XF=E Ol At MEZHA = 9
= g = (A) (B)
— == A AlA&HH] 60,0002 *16HE 201 &tD| 1,920,000 &
3. MM 4F ™ XA
—AMYUM HHAMESH 17,8003 %2830 50,374,000 &
4. G&AM B =X 8B 0| a4 AlA
— P45t A4 500,000& x10H*2IJ4 S| 10,000,000 &
© Z3gMer L HBAOILL B
1. 0SB s AR
—S=H B2 AlY AZA 1,700,000 1,700,000 &
®© SPIPES QI B A2 M (NG A LS 01401
—2Z ARl 7,000& *700 %2 D] 9,800,000 &
—=4H| 11,0008 %7005 %25t | 15,400,000 &
@I U= QI MASES 26t ADAISIA M (BAOISK
—AH| 30,000 *25H 23] 1,500,000 &
—2tAIH| 500E *2,000& 23] 2,000,000 &
—2lol & At EH|,31 218130 *10,000& *23| 600,000 &
—2%4d| 1,800,000 23] 3,600,000 &
o SO 283 22 )
—d Sl EE S /AL 29H| 5,000,000& 5,000,000 &
© TN 2HolZ2ger 23t T2 )
—2%Hd| 350,000 *28+D| 700,000 &
o dSHdsEAS
— AlH] 8,000& x150™ x4 A %25k ))| 9,600,000 &
— 22 H| 700,000&*2+D] 1,400,000 &
@O=2ZY ADIQJA! &3 et 22 Z 2 HSF i
— 22 H] 900,000&*2+D] 1,800,000 &
@O2ZY AlRIoAIS et NIZAIS 2tgd T2 )
—2%4d| 1,000,000 %25+ D| 2,000,000 &
@ HEHHEEHdDNH 2H
—=282A 1,200,000 1,200,000 &
—CAl gl O]-F A 2,400,000 2,400,000 &
—&J|0e £ #I|1=& 2,100,000 2,100,000 &
® EHEASHDAI EESEA
—Alg] & 2HAIH] 10,0008 *202 *63] 1,200,000 &
—=38tH| 50,000&*20YH 1,000,000 &
—&Eig] AZ & 2JAaH|, E27+5F%, &% 1,550,000& 1,550,000 &
—uSHl, =368 300,000& 300,000 &




o = 20253 HH = 20253 H A &
2RI Ol & [ 1XI=E ol At MEZH = 9
& g = (A) (B)

® EHEE/SDLJDHE

—0o124H| 50,000 2104 1,000,000 &

—AH] & 2FAH| 10,0003 %1409 *2 A 2,800,000 &

—&IgiH] 1,350,000& 1,350,000 &

® ZLHHIEEEY

— A& AF 2 2FAIH] 10,0003 %20 *53] 1,000,000 &

—XaiH|(ad 42, WEH| ) 500,000& 500,000 &

©® oHeI I & W

—st3Hl 18¥*611,111& 10,999,998 &

—=8H| 18Y 40,0003 78} 5,040,000 &

— A& A2 2FAIH] 10,0002 %18 *22 4! 3,960,000 &

— 1w SHl 200,000&*7L 1,400,000 &

—sH AR &S H| 1,500,000& 1,500,000 &

—=22ZH! 400,000&*53] 2,000,000 &

—0{&EE 18 *30,000& 540,000 &

—HNAR2E AH| 1,600,000 1,600,000 &

—=aUlS A AN 2 2HAH] 10,0003 %18 *33] 540,000 &

—=UW=3 74| 320,002& 320,002 &

—J|E} &gd| 1,600, OOOOJ 1,600,000 &

@OXOHerM 2t g 2 s JIE K&

—2tE 3 29| 4$|*5OO,OOO-':’\:J 2,000,000 &

—uws L JlEt A& 1,000,000& %25t 7| 2,000,000 &

@O A W=

—&0HE S 294l 2,000,000 2,000,000 &

OAMNIISMSEEZZ S

—=2Z=2 8 XI&bH] 500,000&*30&*x23] 30,000,000 &

—=29d|, HAHE S 350,000&*23] 700,000 &
SESNES

—SESAMNES 224l 1,000,000&*33 3,000,000 &

@YUM AtSLIs UISH

—XHE?O Hl 35,0002 *300&f A 10,500,000 &

A, Adl, s+ S 2,500,000 2,500,000 &

@HHH/\|‘9,|E/\|'E =29

—&= M& 100,000& %209 2,000,000 &

—==A =& 28Hl S: 1,000,0003*23] 2,000,000 &




o = 20253 HH = 20253 H A &
X3 Ol At | 1XtF=E Ol A MEZA = 9
= &t = (A)
—J|2l S At 800,000& x4 3] 3,200,000 &
—& IS A 600,000%58*23| 6,000,000 &
—sSAMEZZH 2EXRH = 1,000,000 1,000,000 &
—At2l SAtEES A E M 1,000,000 1,000,000 &
—=gH4l, 3leldl, HA L Xl = 3,000,000 3,000,000 &
@l =2 At TI}A
—CHALS OH2ISAE XI&Hl : 650,0003*3Z*23] 3,900,000 &
—ol 2l SAtEF X &8l : 3,000,000 *13] 3,000,000 &
© E2CIXIAIS
— QAN RDIEE HAbEl 1,458,000 1,458,000 &
— WA BHA MEZE JIES 3,000&*1,40094 4,200,000 &
— WA NME 23 15,105,000 15,105,000 &
— WA SHOILSAMAIEE JIEE 10,0002 %1624 1,620,000 &
© E2CIXIAIS
— St SstHA =8 2142 10,000,000 10,000,000 &
© SSH JIX &Y T2
—4] 2FAH] 1,395,000 %23 2,790,000 &
—=29H| 5,105,000& %23 10,210,000 &
@ MIoHY 43 L B8 T2 )
—29H| 3,500,000& %23 7,000,000 &
© I NIGAISIS A T2 ) el
—OIdH AKX 5,000& *400H x2 3] 4,000,000 &
—A1H| 7,000&x54%400H %23 28,000,000 &
—=2%H| 3,910,000 3,910,000 &
—JI= Al 0l=H] 15,000@ x400H *2Lx23] 24,000,000 &
© LUE ol Z2eld=2Astn
—&]2FAIH] 10,000@ 100 *64] 6,000,000 &
—OId B AL 24H| 15,0008 %400 6,000,000 &
—u&SH| 600,000 *4CH 2,400,000 &
—2%H4| 3,250,000& 3,250,000 &
©® XIGA2 A &otE A4 W=
—AIH] 7,000& %1803 x5H 6,300,000 &
—2%H4| 75,000&*1803] 13,500,000 &
—2ZH| 700,000& %103/ 7,000,000 &
© 2SH Ly Tz )
—=2ZH| 1,395,000 %23 2,790,000 &




o = 20253 HH = 20253 HH =
- 2XF=E Ol A [ 1XE=SE O A MEZHA = 9
z g = (A) (B)
© HdNEAY(LIses)-duneeas
=&y 1370 & £+200,000& 2,600,000 &
—=54d| 1,000,000& 1,000,000 &
@ HuUPANE(Us2S)-AHHACIOIZDE
—&ISH[(AH], 840 ILAE HANHA) 2,000,000 2,000,000 &
© HdUNEAIEEIIHENd2sS)-HUE2He ESR
—nwEHl HA 20*800,000& 1,600,000 &
—41H] 80Y*34!1%x10,000& 2,400,000 &
—JSH|(sI 0 TAH AN AZDE S27F) 1,000, 1,000,000 &
—AHE3 AI2Z 80Yx11,000& 880,000 &
@ HduEAYEIedes)-HdNEAECIES
—nEHl HA 8CH*800,000& 6,400,000 &
—AI0H 250 *24!%8,000& 4,000,000 &
= Ey|(sl a8 IAH JAME ARE 22 F) 900,00 900,000 &
—AMAEEES 130 &5x200,000& 2,600,000 &
—AHE3 AI22 250%8%11,000& 2,750,000 &
© HCAIS(YHMBE2S)-HTIHH
—st2H X AH] 1394 &2+200,000&*23|x258} | 10,400,000 &
—& WX R B 200,000& *8M SHHMI*25H D] 3,200,000 &
—nXNIAXMTE M HOILE AH 1008%10,000& %25 7| 2,000,000 &
—NESEFL(EEIH, M E=UHa, A WHMES) 7,000, 7,000,000 &
—HEHAX AA 22 3,000,000 3,000,000 &
—S X E24=4[(0t0l A8tA HIOIS,21AHAE S S) 900,000% 900,000 &
—NEEIIg(W2A 22 AnEAHEg]) 500,000 500,000 &
—& (S0 IAH HAHE MY, 2F7F Y 1,250,000 &
© Mz A 2d(ciuguetes) -8 =3
=5 AW HHM*200,000F *25¢ | 2,000,000 &
—XISHH|(QIAMH], & =0 TAH AN HEE2 7,000,000 &
© Mz A (stUtE Uietes) -2 U ER 2 THE]
—41H] 1008 *10,000& 25+ )| 2,000,000 &
—XISHY|(ZHA, S0 TAH AME JIEE 2722) 1,600,000 &
© FHAANGANLSS)-MENLED 29
—GAHE ARS, E56l, BSH| 450,000 %25t D| 900,000 &
—S2EEIIES 4008%9,000 3,600,000 &
—==ZAIEE 1,500&+9,000H 13,500,000 &
—ANlellal A= 200H*10,000& 284 D| 4,000,000 &




o = 2025819 | 202581 A% = oo
oXEZ Ol | 1R oAy N aE 29
o i = (A) (8) el

—HIZAl JH0IX RI= 2,000,000 2,000,000 &
—HIZlIAl 822t 200,000 *2J 400,000 &
—HIZ Al 822t 200,000 *20H 400,000 &
—st2 25| H S| 130) 5t2+1,500,0008 x25! )| 39,000,000 &
—SI2 25| HSH| SEHAE 28+1,000,0008+25t )] 4,000,000 2
—25 T2, SHEANHY| (SR A0, H42 S) 8,000,000 &
—SSHAF EF KIRIH] 70,0008 %25t 1,400,000 &
—0ISH B E2400 X 5002 10,0008 5,000,000 &
@ IISDEEY YRS (IRMYLS)
—AIHI 10,0008 %1008 x44] 4,000,000 2
—ZI 8| 300,000% 300,000 &
© 22LUTHS LA ALEOT UMY S22 & 1,000,000 &
® 2323 AL
— HESID AL, Al B AR Y| 6,562,000%28¢)) 13,124,000 2
— S3/E2 ZAHH| 100,000%3Z %2 Al #2351 1,200,000 &
— 20SMOILE ZAH], AlHI, BAREI BH| 2,135,000%29 4,270,000 2
— 252 YA AlHI L 2HAH| 250,000%28! )] 500,000 &
— ST BARHH L M 1,500,000%25! ) 3,000,000 &
— HIDDZZ Y AR, AlHl, AR #HI 5,406,000% 10,812,000 &
© SUSA XA
— SR AL IR I 300,000 158231 ] 9,000,000 &
— D=4 X2l 300,000 25! ] 600,000 &
© 0st2 2 M
— DhER 2% FIE 1,0005+7,0002 7,000,000 &
@ DIEF SRR ALY
— QRIQEOl& CHDt 8002I+3,0002 +23] 4,800,000 2
— A MSBA S X2 HI 6,000,000 6,000,000 &
— DSOS AHAMEAS 300,00020%200 8|+8 2 900,000 &
® 28 L U2US=E S KSR 20,000,000 40,000,000 &
W ST HStS=38 ) £3-2-2 TS =X X2 2
—Z2|E® 253 U LA 150,000,000 150,000,000 &
~HEHA 28 U SatHA K24 X 100,000,0008 100,000,000 &
—SITHAI S 4215 2 2Z9IRE XYl 505+800,0 40,000,000 &
W 2HDNAME (HSSS25 B3-3-1 H2(H D)8
—ABSAl Q1Y AEO2 0I5k Bt -537,0002 ~537,000
W (st Wty fStRS=251% D1-2-1 =0l 28
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o = 20253| 9IS | 20253 AeS = ooy
— OXFEZ O A | 1XIZZ O At ) NEED 2o
= g = (A) (B)

CETERS
—OF® IR D (S DZE A2 i3 800,000 13 800,000 ¢
—OHE 2| A (EZ0I4) 1,000,000 %1 3] 1,000,000 &
® 2 MAFEK e

—2U AR X EY F=HIH 280,000 13 280,000 ¢
—2U MAPE K| S AAFKIR 47 %2A1%15,000L 1,410,000 &
—2U MAEA B X &R 104+700,0008 700,000 2
@ J xl—HH
—O.j%% ZH) X2 (FHI2) 200,0002 * 13] 200,000 ¢
—HE2 EH) S2M 0| BlA AR XY 500,000 #1 2 500,000 ¢
® OM B YL
OIS YR SEM U 2H2 AlH| X2 340,000 #1 2 340,000 €
OIS YR S2M 01S HA 24X X2 500,0002 500,000
© el AR et
—HARAE K| £ B 2K 341,100,000 37,400,000 &
® HASR (el

—O A QR(S2IH) HAEH(SE, AZ20H) XY 600, 600,000
—B A DR (S2IH) AAF XIR 150215,0002 2,250,000
® StRCH XK 224 S0
—SEM A Y AIAKI R 772%8,0008 616,000
—SEM O RIE XY 47%%50,000 2,350,000 €
@ SHRCHE XI5 22X 2Het3] 43]%250,000 1,000,000 &
@2 DB SEM I Y M2EOH XY 2H*800,000 1,600,000 &
© ESED SEM ESNE =X 200,000213] 200,000 &
© HHAY SHAM 21 Q2SS X 400,0008 1 3] 400,000 €
® 51 YAE R
—DSN2 KME 716,000 426,000
—SEM SHUFH(SERMXY 71915,0008 1,065,000 &
A ERHA A DI AAL X2 71Z+5A1%8,000 2,840,000 ¢
—QHERI SEMN HAQAR SDCHE 24 B2 Q

S A 242 712%20,000 1,420,000 &
—stmc 2t gl ER X2 52+100,0008 500,000 &
® SH YAEH
—DSNE M= 41%910,0008 410,000 €
—SEM SHFEH(2ER)XY 41%+20,0002 820,000 &
QSR M SEM MU DR AA Y 2HAL X RI41H5 1,640,000
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ORSPNI=E=!

o = 20255 A | 202581 O ~ oron -
2XFZ MM | AT Ol At . AEZH = 9
o &t = (A-B)

—HEEd A A EAsFHE 22d AH XA 660,00 660,000 &
—UIEEH 2 4R 2d =4l NE 58%100,000& 500,000 &
© AZXEAG EItHl 2 +0O- ZItH Al&2e A2 4,100,000 &
© STMANHI AL MESELSAAE SXE4 1202 #3¢ 9,310,000 &
© B2-1-3 uu=s 2ed 24 UM 2208 X
— (WELHSM 2H) &MXl 2,000&*250F+2HA 2,0( 1,000,000 &
@SRRI Sl AHESA EII WA
—SIMIXI A MESA HI| wH L A4S AME 2> 10,000,000 &
© B2-2-1 g Zat et wsud Y
— (SdEHN=E 2g) 1=E XJHl 1,000,000 1,000,000 &
© Hal=d
—AlH| 8F+42+55]x341%10,000& 4,800,000 &
—ZtAIH| 8 *42+53]+2,000& 320,000 &
—=EHd| 44 x3%+53]x70,000& 4,200,000 &
— 7 SHIYLEAHO0IEHI 55/%x200,000& 1,000,000 &
—S=S=H| 8F*22+53]%8,000& 640,000 &
—E M & S=H| 45/%100,000& 400,000 &
@oiu=zEd e5=2 8E*420,000 3,360,000 &
ORSPARSE:!
—AlH| 8«82 *341%10,000& 1,920,000 &
—2HAH] 8 *8Y*2,000& 128,000 &
—=EH| 4&x7%70,000& 1,960,000 &
—SFHIYLEH0IEH] 300,000& 300,000 &
@ ol=dl & =2 M& S 300,000& 300,000 &
—BHEEl 8F 40,000 320,000 &
—BHdt Al 8 +60,000& 480,000 &
—Ag= 8E%160,000& 1,280,000 &
—25= Fcld 8&x140,000& 1,120,000 &
@ HHERIE S 855 % &Itd| 500,000& *2 (&, 1,000,000 #
@ ta=d
—AlH| 8H+9*42[+341%10,000& 8,640,000 &
—2tAlH| 8H*92#435]+2,000& 576,000 &
—= 2| 4&x8%%42]x70,000& 8,960,000 &
—=SFHI2 EH| 42/%x300,000& 1,200,000 &
—==H| 8F x4 43/x8000& 1,024,000 &
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[

Jo

20253 HAH =
2XFZ Of &Y

20253 H A =
11X 0 &t

AEZH

OH
2

= &t = (A)
—A1H| 8 *82*341%x10,000& 1,920,000 &
—2tAH| 8 x82+2,000& 128,000 &
—=8tH| 44&/x78570,000& 1,960,000 &
—uwSH|, elefI 82 %120,000& 960,000 &
—SSHIZEH| 250,000& 250,000 &
© ZEHUANEEE
—c2t 2 dl 250,000&*x10XHF 2,500,000 &
—Al&= BHHtAl 8 *32H«50,000& 1,200,000 &
—Al&= BHEE| 88 *32H+50,000& 1,200,000 &
—=2s= Fold 88*142,000& 1,136,000 &
@ olZHI s+ ME S 300,000 300,000 &
ORUCIE=PS
—AH] 10Y x4 +53|x34/%x10,000& 6,000,000 &
—2HAH] 10 %42 %532 000& 400,000 &
—= 8| 5&l%48%55]x70,000& 7,000,000 &
—dlEll, 50 & S| 4,150,000 &
ORSPAE=X:i]
—AH| 10Y 72 +341%10,000& 2,100,000 &
—2FAH 1072 %2, 000& 140,000 &
—=EtH| 5&l%68*70,000& 2,100,000 &
—uwEH & =R]H| 72x100,000& 700,000 &
© SHLANEESE
-2 2 (<3, 0lE, oftH) 2,500,000 &
—Il=Hl 10¥%400,000& 4,000,000 &
CHAZZZ2Z WSS ALY
—EHZOITHEHAIY EHE =S FIF50H*8,000& *2: 2,000,000 &
® J|suely Az 435t
—WLHEAF A1 TH 5,000& 60 *23| 600,000 &
—wLHEHAF H=H| 30,0003 *60H *33| 5,400,000 &
®© & OI0IXl M2 &5 435t
—HAF3 ACH 5,000 *70YH %23 700,000 &
—HAF3 HAUO 500,000&*2CH*23] 2,000,000 &
—HAF3 AHKEE 2,000&+x70H 23] 280,000 &
—AF=I =HZ 300,000& %13 300,000 &
— Ale|A&Y 28 24| 50,0003 15 750,000 &




ORIER ML

o = 20255 A | 202581 O ~ oron -
2XH=E Of &k A . MAE2 A = %
o &t = (A-B)

— et =2 XA 24 1,000,000 %1 1,000,000 &
— Mera =R A S8 20,0002 %20 400,000 &
— W= =REA 24 300,000 300,000 &
— W =RIA S 20,0002 #20F 400,000 &
— dBUEAM =2 A 24 150,000& 150,000 &
— d2HEAM =QEA S8 20,0008 *20% 400,000 &
— AAK AYO ME S8 20,0008 %1005 2,000,000 &
— AN Ao ME EE F12 50,0003 +4H 200,000 &
— M AR EAF 24 1,000,000 %1 1,000,000 &
— MY MEfZA 28 20,0008 %20F 400,000 &
—JIg&-282= HZ 1,500 %3004 450,000 &
@ gat =2g2e dHEX 23t
&Iz Al 6,500& 70 203! 9,100,000 &
—H==214F 100,200 20 2,004,000 &
@ delag
—Hetag e 2 =l 160,000 x88 E+25t )| 2,560,000 &
© ZEE &
—atg 2t OolE ol A SMSZ2el(2 250,000 &
—gelags dd 2 22| 500,000 * 500,000 &
—SISEAE B AMA Y MMPI 6,000& *49%+01 L 1,770,000 &
@ aamgegdst

SHAre F=HBH0IM E48] 200,000 %72 1,400,000 &
—Z I Atell =IHBIOIM =48] 200,000 *82] 1,600,000 &
—3Atell E2 2 W= 2ZTAH] 100,000& *3 Al 2H+33] 900,000 &
—&f 8 Atell =HBIO0IM =48] 200,000 *82] 1,600,000 &
—& G Atell 8 ==IHHl & 90,0003 62 *28¢ | 1,080,000 &
(® ol-/\HO:”t”?-OE‘E‘

é\mcﬁ?_“"tﬂ 3,000&+2,000& 6,000,000 &
— SB[ 102 +8H+550,000& 44,000,000 &
— wW2tAITH: 22“*100'* 5,000& 3,300,000 &
— 2 ddH[: 13/%1,000,000& 1,000,000 &
— O8I 2 X% 2 2t 38l 12/+300,000& 300,000 &
@ OlHl= ZI1Z AL
— Ald]: 8% #25]%15,000& 240,000 &
— 2 AR & &dl: 15%40,000& 40,000 &
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o = 20253 AT | 20253 H Qs = oo
— OXFEZ Ol ALY | 1XIZ=Z Ofl At T NEED o4
= g = (A) (B)
— 0189 224|: 131%200,0009 200,000 &
©® =20y L HAIHY
—0l% DS 224l 500,0008 13| 500,000 ¢
—S9H2Z HE 1,0008 700 700,000 2
—OIY S =2l 200,0002 *3AI 2+ 600,000
—DEAYY WSH| 100,0008 #4Y 400,000 €
® oI AA L 2 1,000,000 &
s X2 A 30R*30,000%23] 1,800,000 &
—HJ| M N2 A 5510,000%12H 600,000
—OIE{ 2] XIZH| 100,000%103] 1,000,000 &
—BHAIOI T B 2HEH5] 502 #7,000%23] 700,000 2
—QIAIB B 212 5] 502%7,000%23] 700,000 2
—B A1 T B 22 H| 300,000%4% 7] 1,200,000 &
—2LAFE 25A12b%200,000 2 %23 10,000,000 2
@M, M, H21Y, HSLSERSS 1,000,000 &
—3Q BRN2 AL 4008+2,0009 800,000 &
— AT 1 0005%1,000 1,000,000 &
—F X2 A2, HI|2HHE 100,0002 %1204 1,200,000 &
—3 A C A 302*20,0002 600,000
—2@YE 20007|2H*13|*5002 1,000,000 &
—29H| 160,0008 160,000 &
et T2 SUERES J|YH = 19,500,000 2
DS HANZNOU 2 14,000,000 2
HONY TR 2% AHA=02SY 45710 45,000,000 &
=01 K| 2+ 2,000,000 &
SH XA B3| 30Z«103]%10,000 3,000,000 &
et el S AME SSHIER Y| 280,000,000 280,000,000 2
=SB0 ROIAY
SIRCH SR, DU LB ST} I 500,000
— RO YUSMTE SRCEI}, 2 Q 500,000 &
SIRCH S8 A QX IIEE 10,0002 504 500,000 &
QIZOIREHAM AN 200 %10,0008 1 3] 2,000,000 &
©® UE, ZAAAE S QR0ISEM AL 15000820 6,000,000 &
® Q=20ISEHM HE L J|EFSAL 25,0009 %100 2,500,000 &
® 2120185 K2 10,0009 «10% «43] 400,000 &
© HAMI2HH| 10,0002+50% +13] 500,000 &
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o = 202531 AT | 20253 H9E = ooy
DR CIAt | 1XHEY O & N ME2 =
& 2 = (A) (8) ot
@ FZOI2F = SEX A 15,0002%200H+23] 6,000,000 &
® QRIMEHOIL, BHMLDE S & A 9,0002 *200 1,800,000 2
® S5t T19f 190,0008%125%251 )| 4,560,000 2
® E2Y= 2SS Y2 500085023 500,000 &
ostEItE2 Yyl
—JISWEHL 3,100,0002 * 23] 6,200,000 &
— 0128t 2,400,0002 * 23] 4,800,000 2
— ALBI= X8t 3,840,0002 * 23] 7,680,000 &
— HEER 2,640,000 * 23] 5,280,000 &
— FAaste 2,880,0002 * 23] 5,760,000 &
— At sts 3,360,0002 * 23] 6,720,000 &
— HREB3 1,200,0008 * 23] 2,400,000 &
T3S 1,200,0008 * 23] 2,400,000 &
= ERNEE
SIS KA 2AZ (12,0009 + 11,000%)/2+1, 14,950,000 2
2294l
ZRELE 3,000,000 *23] 6,000,000 &
25t 3,240,0008+23] 6,480,000 &
A CHTSS 2,000,0008+23] 4,000,000 2
2215t 4,000,000 %23l 8,000,000 &
2t5 5t 2,800,000 *23] 5,600,000 2
CIXHQI & AFSHS 3,100,0008+23) 6,200,000 &
— ARX SR 2,500,00091#23] 5,000,000 &
— 25}01&3t 3,000,0002 %23 6,000,000 &
— S AISBHEHE 1,000,0002 %23 2,000,000 &
— QIALAIEEE 1,000,0002 23] 2,000,000 &
© SHMSHEA 88 29 11,000,0008*9H S 99,000,000 &
© MOILIA & RAIA HHS B4 2r2] 6,000,0008#23) 12,000,000 &
® BEEZI| 44,000,000 44,000,000 &
® B4 9/%FZ [l 25¢(%2,000,0009! 4,000,000 &
® SHM=XE YISRX 228l 25171%6,000,0002 12,000,000 &
® WSEA 3H8 2| 11,0008%12A1 2h+1 0343 28 7,920,000 &
® DVABASE B DAL
—2 AL 200,000+2A1 2 400,000
—AlH] 15,00091%14 210,000
—DNTAAT ASEEAR 12,0008 %30 360,000 2

94/103




o = 20253 AT | 20253 H Qs = oo
OXFEZ Ol ALY | 1XIZ=Z Ofl At Sos NEED 2 o
= g = (A) (B) G
C YA S o AS 929 150,0002%23] 300,000 &
—SOHILAHAMZDISYAES 75,0008 «3A| 2241 5,400,000 ¢
—S IR DS (THE 400,000 %23])+(22+21300,000%23] 1,400,000 &
—DEDGHSABA 3OH_NHASEXTY = 100,000 300,000 €
@ st2CH 22 2H=H| 1,300,000 1,300,000 &
® 2Z EL2 2= 2,400,000 2,400,000 ¢
@ PIETO} ALAL ZHALS 300,000%23] 600,000
© ATt IS Z A 50,000%15 750,000 2
@ stZ a4 X2 1,000,000 1,000,000 &
@ St CHTOFZ D 320 300,000 300,000 €
® OISE 22 204 XY 200,000 200,000 €
® ADFEAF2EE 400,000 400,000 €
® SHRCHE X5 22X 2Het3] 250,000%23] 500,000 ¢
© S84 X M2E | 400,000+2Y 800,000 &
® Y2X Y FEH| 400,000 400,000 €
® 01443 WK ZF=H| 500,000%1 3] 500,000 ¢
@ Q1448 AAL KIRIH| 15,000%4%16 960,000 ¢
@ Q148 =8t X2l 20,000%1%16 320,000 €
©® Q1A HA UXZ 500,0008 %221 T} 1,000,000 &
© OF& AHH2HS| THEF 200,000 %25 %1 400,000 €
@ O 2ITI4l 250,0008 %25 «1 Y 500,000 &
© HAFR X © A 280,000%1 3 280,000 &
© HAFE X AlAMH] 15,0008 524116 480,000 €
© AR HAAXE 700,000 %121 CH 700,000 2
© =2 2 33 200,0002%13] 200,000 &
© B=2 HA AXE 500,000 %121 CH 500,000
© OFF SIS ALANH| 15,0002 %13]+16% 240,000 €
© OFF SIS A AXE 500,0009 %12 *1CH 500,000
® 5HH €Y DS IS RIZHI 6,0008 15| +8 48,000 2
©® 5HH YN SEM 2 ZH| 15,0002 «13]+8Y 120,000 &
® BHH Y ZH DBAALZHAIS 10,0002 554 %8 400,000 &
® BIH YAS SHM 2424 20,0002+13/+16% 320,000 &
® SH 2Y DSUSHEH 10,0002 +13/+8 80,000 &
® SH YUY SEM SFH| 20,0002 «13/+8Y 160,000 &
® SH UG A DSAALZHAIS 10,0002 554 %8 400,000 &
© SN AAS SHM 244 20,0002%135/*16Y 320,000 &
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20258 H e

20258 H A

gy gy SALNH
- — X3 Ol At | 1XtF=E Ol A (A-B) = 9
& g = (A) (8)
4331 - - -
AA=E
- &
4332 - - -
2 Al I
- &
F2H 270,500 250,500 20,000
4410 X 20| A = = =
4411 - - -
INF=10IDN;
4420 J|EtW=2/HI S 270,500 250,500 20,000
4421 270,500 250,500 20,000
S&Ea S KNEX = Btet 220,000,000 220,000,000 &
5l 500,000& 500,000 &
30,000,000 &
et SE32eH HeEAsE3a 2
20,000,000 &
270,500,000 &
HdES 1,180,270 1,981,635 A 801,365
4510 8 &=32 1,180,270 1,981,635 A 801,365
4515 - - -
S8 HNEEZ
- &
4516 - - -
nEEZ
- &
4519 1,180,270 1,981,635 A 801,365
HSE33HNEES @ HS=E33HEES
®© A2 2Ita244| 2,280,412,000& 2,280,412,000 &
@& Hex uste= -298,777,000 &
m MEH WSS -801,365,000 &
1,180,270,000 &

[ung
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o = 20253| 9IS | 20253 AeS = ooy
- — OXFEZ O A | 1XIZZ O At ) 2o
= g = (A) (B)
4540 AtBiEEAC 9 Bt - - -
4541 AFt - - - 2
4542 3t - 2
4600 olHIHI 11,980 100,276 88,296
4610 OllHI bl 11,980 100,276 88,296
4611 11,980 100,276 88,296
oil I bl ® Jl8H Qats=2 £ 90,276,000 90,276,000 &
® JIEH HerAsS=235 o1|u|u| £ 10,000,000 2l
@ JI8H Hets=2 1, ozo 0005 2
@ JIEH s 1,020,0 2
OPIERREREE=S-b 01|H|H| D% 2 204 -83.20 -88,296,000
B 11,980,000 &
1200 E XL EF AR A = - - -
1220 E XA - - -
1221 - - -
EXNSINEHL S -
1224 - - -
SN I|AEXK S
B -«
1229 - - -
JIEFERIXHAHK] &
B -«
1240 JIEFRHA KIS - - -
1242 AXEZ2 K= - - -
B -«
1243 A2 = - - -
1249 JIEFRHA K = - - -
B -«
1250 22 =) | 288 - - -
P CEEECEDIE - - - BHAI: - 2
12532 2B EHE )| 2 — - - BHAI: -
10542 2B =& 51| 2 - - -
B -«
10559 2B ==X = A - - -
1260 20| == & — - -
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20258 H e

20258 H A

n = Z=A2boH _
2XF=F Ol&Y | 1XEE=Z Ofl Al ARy AE2ZA = %
i g = (A) (8) (A8
126282 HAIISHE - - -
- - &
1263 2AA=IISHE - - -
- - &
126422 F5IISHE - - -
- - ¥
1265228 XD|Z X g - - -
- - &
1266 ASEH S5 - - -
BHI: - #
1300 DHAAMINR XN = 18,581,052 17,992,252 588,800
1310 RS I NAIIHA XS 18,581,052 17,992,252 588,800
1311 - - -
E X012 Yl
- - ¥
1312 - - -
A2l
- - ¥
1313 - - -
AES0Y
BHI: - ¥
1314 872,506 872,506 -
J1H1 915 O & B
@U==X 1,000 1,000 &
@B IATIFH 1,870,000& 1,870,000 &
@uU=EX 1,000 1,000 &
Yu=ES0INE S 65 4,000,000& 4,000,000 &
®iMac 130,000,000& 130,000,000 &
OaD|34 S 2137 177,000,000& 177,000,000 &
#FOt2AX} & 75 13,500,000 13,500,000 &
@\30 IglH &85 187,000,000 187,000,000 &
@R8I S 325" 85,000,000 85,000,000 &
@©sSItAEAIl & 298" 75,000,000 75,000,000 &
@U==X 1,000 1,000 &
OHESATE FXE+ 22
—WAS:JEUS 8 Standard 4 Core 14" 8,000,000 8,000,000 &
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o = 20253 HH = 20253 HH =
- 2XF=E Ol A [ 1XE=SE O A MEZHA = 9
o g = (A) (B)

—WEB:WebtoB Standard 3 Core 141" 3,000,000& 3,000,000 &

® gAY (Lises)

—ull 2 =2 g, 94, 2F U 2Hl 4,000,000 *1 40,000,000 &

@I7E & == JIXHH wAEl S 30,000,000 30,000,000 &

@S2 2EE S 55 4,950,000& 4,950,000 &

@ aAgasE JIAM —_rlox:,'

— BHAMH|AAIE olEE DI SA 24 5,910,000 5,910,000 &

® EEANY

—dE=E ZFIHEHIFH| 5,000,000 5,000,000 &

® WH==X 1,000 1,000 &

@OMJIAS2I] & '35 17,094,000 17,094,000 &

@OOMREI=E2HE S 125" 83,000,000 83,000,000 &

@2AQIA] 2,178,000 2,178,000 &
Al 872,506,000 &

1315 361,823 302,423
& OIBI S 00 bl

® ==X 1, OOOOJ 1,000 &

© ZEM IZI2RAE 25 AMPHA2IH«175500& 351,000 &

(OR=3==A le—l 2 2= 0ls M E2I+550003 110,000 &

© 22N I2I22AE 25 AR X2IH+110000& 220,000 &

(OR=3==A le—l XA 2= H22E3IM*231000& 693,000 &

© 22N IZI22AE 25 QLEHLLEH4I*1320003 528,000 &

© 22N I 224 2= 3 2/H0I=2I0*4850003 970,000 &

© 22N IZI22AE 25 3222 AH 20730003 876,000 &

© 22N T2 25 MAF2|2IH+66000& 132,000 &

® Al sSAISY IFE%* AMBIA 2,000,000 %10 20,000,000 &

@ X=X nssd 2482

— HLHEET] 2 2H] 5,000,000& x4 CH 20,000,000 &

— &&DJ] 700,000& x2CH 1,400,000 &

— =] 500,000& *3CH 1,500,000 &

— HAMSII 7€ 2,000,000 = 5CH 10,000,000 &

@ HeIEEES 22| 28 53 #8] 2,200,000 2,200,000 &

© CHREA M& HEHS ZFE # 1,000,0003 %40 40,000,000 &

© MAMRAATA 5’—< MARA S HIS F2 4,000,0004 40,000,000 &

@ HAEHIS ZelH, 2LIH S Wi 24| 55,000,000 55,000,000 &




o = 20253/ 4 | 20253 Qs —
m — X3 Ol At | 1XtF=E Ol A Tkgﬂ ME2A = o
o g = (A) (B)
© A8 WX 24l 15,000,000 15,000,000 &
@&IIHIBHEZ
—aHAE=E LA 10H* 800,000_ =54 800,000 &
—2HEE)| (=2 notEEE) 3,500,0008 _1&HH 3,500,000 &
—0i013 dI20, =83 0013 ME, &2 T2 ]2 4,8 4,800,000 &
—URE AFH s HdE=Z TI| 1201*2,000,000 24,000,000 &
@XIjH:”EoHIiE
=M AR I 2 2 == HE WA 10,000,00( 20,000,000 &
—nHFAA Y ?:”E?A AT 72 1,000,000 24 E 2,000,000 &
—w=HFA HIF2L 2,000,000%44 8,000,000 &
—dHHEEZ SE=S 22 1,500,000%2CH 3,000,000 &
@ STE2H UESE23H Al-1-2 2lztd HIHA 5
—S2s2t FEEM X FI22A4A 228 4I1+3700002 1,480,000 &
—=sTs2t S BN METI A 2A=E 30]H*340000°J 10,200,000 &
—=Ts2E X2 2a 25 APE HE 29 -1,338,0C -1,338,000 &
—Z22&2H X E 2L XA @%ﬂEﬂé&NmEZW' 17,000,000 &
m A2 U SE33H A2 AIY &5 S
— MAsS2I ¢ -1,200,000& -1,200,000 &
— JIEt &DI8IE #&Hl 10,000,000 10,000,000 &
m SHAO0E & CHEES=E33H C2-3-1 X2l that
—&AlE OILIEY 600,000 600,000 &
m E2H HsSE23H sitat2d 2] SIS
—HE=Z HIIHIS 7€ 50,000,000 50,000,000 &
st A: 361,823,000 &
1316 380,000 240,000 140,000
I © g2 sx #4 30,000,000 30,000,000 &
@© IR AUsi 7 210,000,000 210,000,000 &
m E2K HWSESE23H MH&ERA 2Ll A2 et200
— XY 24 140,000,000 140,000,000 &
gt 380,000,000 &
1317 861,992 822,592 39,400
S MY © SN2 EAN Y 2HZ S5
— 3N S 2 1,900 *13,000& 24,700,000 &
—= QA EtSHE 1003 *40,000& 4,000,000 &
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In! =2 20253 H A = 20253 HH = = A 2t
- — X3 Ol At | 1XtF=E Ol A TNaﬁ MEZA = o
& g = (A) (B)
—=2 A& X2 25,0005%13,200€ 330,000,000 &
—= i E2tEE 305+100,000 3,000,000 &
—NMAMHE&E=DB 95+*21,188,000& 190,692,000 &
—0l4Y 3&8+*14,400,000& 43,200,000 &
© 2 L =AM 21,0008 %20,000& 20,000,000 &
© 2&8Y =2 MU M F0H 2,000 *25,000& 50,000,000 &
© =2 MXMHY 2=H| 2,250,000& %1200 27,000,000 &
® =2 & DB #=H| 10,500,000& %124 & 126,000,000 &
©® =2 8XE A Continuing Access Fee 4,000,000& 4,000,000 &
m N2 HSSS23H A1-2-4 A2 J|s L g8
—= WM Sl 13,000&*1600H 20,800,000 &
—= M SEE 40,0003 *300HA 12,000,000 &
—= L MK 13,200& %500 6,600,000 &
2Rk 861,992,000 &
1318 - - -
S2ar=s72YH|
2Rk - &
1319 16,104,731 15,754,731 350,000
AL SRt © & sAHPZAIE AFISA
— & WsAHPAIE A=A 10,000,000,000& 10,000,000,000 &
@ Jlsuis 42 25
— 0lLl 3 2AF5,000,000& 5,000,000 &
@ ANE2EH HStSE33H A1-1-2 &8 BIHA S
—Hetd DsAHAHIANLE MSISAF BEE H=HI01E S 5, 5,749,731,000 &
m A2 HesE33H A1-1-7 HA 2332+
— &2 JlgxdgE M3 A £ 38l 50,000,000 50,000,000 &
— &2u3 JgXdgE dFES AL ESZSAHl 200,000,0 200,000,000 &
— SAAHEHZ (AAIHEHZ I L MXEESI I 2 100,000,000 &
gt 16,104,731,000 &
1320 28 DI NA&HF SHI = = =
1321 28 08 XHAHS - - - 2Rk - &
2100 ==& & = = =
2110 S| Xt 2 At st = = =
[2111 edixtel 2 Absl - - - B - 9
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20258 H e

20258 H A

i = = A 2} OH
DXIZZ OlAr | 1REZ ook B 3 o
g g = (A) B8) ot

2200 D& = A A &t = = =
2210 & - - -

8l:
2220 J|EfD A - - -
2 _ _ _

&)

&)
2 125,313,788 124,681,728 632,060
NESSINERE - = =
1100 D - - =

8l

8l: 2l

2100 |2 — - -

8l:

8l:

e s

gl

2 125,313,788 124,681,728 632,060
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